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VENDEE ENCHERES
SVV agrément 2002.260 ventes dirigées par

Frank Thélot Commissaire-Priseur
Habilité et Judiciaire - Hôtel des ventes 17 Bd du Chail 85200 Fontenay le Comte

Tel 33 (0) 2.51.69.04.10 - Fax 33 (0) 2.51.69.84.44

VENTE DE LIVRES ANCIENS & MODERNES

Samedi 22 Novembre 2008 à 14 h  - Hôtel des Ventes

LIVRES ANCIENS – DROIT – LITTERATURE - ILLUSTRES MODERNES – BIBLIOGRAPHIE
HISTOIRE – MILITARIA - MARINE-VOYAGES-ATLAS REGIONALISME – VARIA

Cartons en fin de vente

&&

Cabinet d’expertise LE THABOR
Yves SALMON

18 rue Leconte – 17540 BOUHET
Tél : 33 (0) 6 10 89 18 64  -  Mail : lethabor@free.fr

EXPOSITIONS PUBLIQUES

Vendredi 21 novembre de 16 h. à 18 h.
Samedi 22 Novembre de 9 h. à 12 h.

LIVRES ANCIENS

1 – ANONYME La Conqueste de Charlemagne, grand roy de France et des Espagnes. Avec 16 gravures au trait & 1 gravure
en frontispice. 1 vol. pt in-4 relié pl. veau ép. dos à nerfs à caissons fleuris, tranches rouges. Epidermures sur les plats & 1 coin
arraché, légers trous de ver. Lyon Pierre Bailly 1664.  150 €

2 – ANONYME La Constitution française décrétée par l’Assemblée Nationale Constituante en 1789-1790-1791 acceptée par
le roi le 14 septembre 1791. 1 vol. in-24 relié ½ bas. p. de t. Paris Didot Jeune & Garnery 1791. 200 €

3 – ANONYME  [LANGUEDOC]  Procès-Verbal de l’Assemblée de Nosseigneurs des Etats Généraux de la province de
Languedoc – Tenue à Montpellier au mois de décembre & janvier 1786. 1 vol. gd in-folio dérelié. Bon ex. malgré le mq de
couverture. 583 pp + 34 pp. + 31 pp. + tables.
JOINT : Procès-Verbal de l’Assemblée tenue au mois de décembre 1787 & janvier 1788. Mq les 8 premières pp. (604 pp. – 9)
+ 4 pp. + 36 pp. + 30 pp. + tables. 180 €

4 – BALZAC (Honoré de)  Les entretiens de feu Monsieur de Balzac. 1 vol. in-24 relié pl. vélin ép. Amsterdam Louys &
Daniel Elzevier 1663. Ex-Libris. 100 €

5 – BALZAC (Honoré de) Les œuvres diverses, augmentée en cette édition, de plusieurs pièces nouvelles. 1 vol. in-24 relié
pl. vélin ép. Amsterdam Daniel Elzevier 1664. Ex-Libris. Bel ex. 100 €

6 – BARTHELEMY (J.J.)  Voyage du jeune Anacharsis en Grèce, vers le milieu du 4e siècle avant l’ère vulgaire. 7 vol. in-8
reliés pl. veau raciné ép. dos lisse orné, pièce de titre & tomaison, large dentelle d’encadrement sur les plats, tranches jaspées.
Plats épidermés. Paris Didot Jeune An VII (4e & dernière édition revue & augmentée par l’auteur).
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JOINT : Recueil de cartes géographiques, plans, vues & médailles de l’ancienne Grèce, relatifs au Voyage du Jeune
Anacharsis ; précédé d’une analyse critique des cartes. 1 vol. in-4 relié ½ bas. dos lisse orné, pièce de titre & tomaison. Paris
Didot Jeune An VII. Soit 8 vol. 300 €

7 – ANONYME [BELLEPIERRE de NEUVE-EGLISE, ROUSSELOT de SURGY et MESLIN]
L’Agronomie et l’Industrie ou les principes de l’agriculture, du commerce et des arts réduits en pratique. 4 vol. in-8 reliés pl.
vélin ép. Paris Despilly 1761. 1 vol./2 sur l’agriculture (6 planches) – 1 vol. sur les Arts & Métiers (complet du front.) – 2 vol.
sur le corps général d’observation (1 planche/2). BARBIER I-83d 60 €

8 – BOURDALOUE (Père)
Sermons (1716-1778). 17 vol. pt in-8 reliés pl. veau raciné ép. dos lisse orné. Paris Boudet-Desaint, Rigaud. 200 €

9 – CAZOTTE (Jacques) Œuvres badines et morales. 7 vol. in-12 reliés pl. veau porphyre ép. dos lisse à caissons ornés.
Triple filets d’encadrement sur les plats, tranches jaspées. Orné de 7 frontispices. Londres s.n. 1788. Qq. coiffes & mors usés,
plats frottés & mq. coins usés. Ex-Libris. 150 €

10 – CESAR Les Commentaires. 2 vol. gd in-12 reliés pl. veau ép. (reliure usée) dos à nerfs à caissons fleuris. Paris Barbou
An VII (1799). Ex-Libris.  100 €

11 – CHOMPRE Dictionnaire abrégé de la fable. 1 fort vol. in-12 relié pl. veau ép. dos lisse (frotté) Paris Saillant & Nyon
Bruxelles Le Francq 1786. 80 €

12 – CORNEILLE (Pierre & Thomas) Les Chefs-d’œuvres augmentée des notes et commentaires de Voltaire. 4 vol. in-12
reliés pl. veau porphyre ép. triple filets d’encadrement sur les plats, tranches bleues. Paris Compagnie Libraires Associés 1788.
Qq. mors usés & qq. plats épidermés. 80 €

13 – CORNELIUS NEPOS Latin & Français. 1 fort vol. pt in-8 relié pl. veau marbré ép. dos à nerfs à caissons fleuris. Paris
Vve Brocas 1744. Coiffe sup. arrachée. 60 €

14 – CREBILLON Œuvres. 3 vol. pt in-12 reliés pl. veau porphyre ép. dos lisse orné. Paris Libraires Associés 1772. Plats
épidermés, coiffes frottées. Ex-Libris. 100 €

15 – DESGODETS  Les Loix des bâtiments suivant la coutume de Paris. 1 fort vol. de 700 pp. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné.
Paris Libraires Associés 1787. 100 €

16 – DESTOUCHES (Néricault)  Œuvres dramatiques. 3 vol. in-12 reliés pl. veau marbré ép. dos lisse à caissons fleuris,
tranches rouges. 2 coiffes usées, légère fente à un mors au vol. 3. Paris Prault 1758. Ex-Libris. 80 €

17 – DIOGENE LAËRCE
Les vies des plus illustres philosophes de l’Antiquité. Avec 28 portraits de philosophes & 3 frontispices par Frizsch. 3 vol. in-8
reliés pl. veau moucheté ép. dos lisse à caissons fleuris. Amsterdam Schneider 1758. 200 €

18 – DUBOCCAGE (Madame) La Colombiade ou la foi portée au nouveau monde. 1 vol. in-8 relié plein veau marbré ép. dos
lisse à caissons fleuris, tranches jaspées. Coiffe sup. & 2 coins usés, dos insolé. Paris Desaint & Saillant / Durand 1756 (E.O.)
Avec 10 gravures ht par Chedel. 2 Ex-Libris 150 €

19 – Comte de *** [DUCLOS] Les Confessions, écrites par lui-même à un Ami. 1 vol. in-16 relié pl. veau ép. dos lisse à
caissons fleuris, tranches dorées. Londres s.n. 1781. Dos frottés. 80 €

20 – [ESOTERISME] Secrets merveilleux de la magie naturelle et cabalistique du Petit Albert. Enrichi de 10 gravures ht
dont 4 dépliantes et dessins in-texte. 1 vol. pt in-12 relié pl. veau moucheté ép. dos à nerfs à caissons ornés. Lyon Héritiers de
Beringos 1729. Coiffe sup. & 1 coin usés, mors en tête fendu. 200 €

21 – FLORIAN Galatée, roman pastoral ; imité de Cervantès. 1 vol. in-16 relié pl. veau ép. dos lisse à caissons fleuris (frotté)
tranches rouges. Londres s.n. 1785. 60 €

22 – FONTENELLE (Monsieur de) Œuvres. 5 vol. (t.1-2-3-4-11) gd in-12 relié pl. veau marbré ép. dos à nerfs à caissons
fleuris, tranches rouges. Paris Saillant, Desaint etc… 1766-1767. Qq. coiffes & coins frottés. Ex-Libris. 50 €

23 – GESSNER La mort d’Abel. Poëme en 5 chants. 1 vol. in-12 relié pl. veau ép. dos lisse à caissons fleuris, triple filets
d’encadrement sur les plats, tranches dorées, dos frotté, coins usés, mq sur 1er plat. Paris Le Prieur 1793. Ex-Libris 40 €

24 – GODWIN (William) Les choses comme elles sont ou les aventures de Caleb Williams. 4 vol. in-16 reliés ½ bas. dos lisse
à liserés dorés, tranches bleutées. Dos du vol. 1 fendu, premier plat du vol. 4 frotté. Paris Dufart & Dessenne. An V (1797). 4
frontispices.  150 €
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25 – GOETHE Herman et Dorothée en IX chants, traduits par Bitaubé. 1 vol. in-12 relié pl. veau raciné ép. dos lisse orné.
Paris / Strasbourg Treuttel & Wurtz An IX (1800) (E.O. de la trad.). Bel ex. 200 €

26 – GOETHE Passions du Jeune Werther. 1 vol. in-16 relié pl. veau porphyre ép. dos lisse à caissons fleuris (insolé) triple
filets d’encadrement sur les plats, tranches dorées. Londres s.n. 1792. Pt mq de cuir en pied du dos. Ex-Libris. 100 €

27 – GUICHARD (Augustin Charles)
Traité du tribunal de famille. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné. Rouen Labbey 1792.
JOINT : ROUSSEL (Napoléon) Mémoires d’un écolier dédiés à tous ses camarades. Illustrations de Thompson / Kellier. 1
vol. in-16 broché. Paris Delay 1841.  Soit 2 vol. 50 €

28 – JUVENAL Satires. 1 vol. in-8 relié pl. veau raciné ép. dos lisse orné. Paris Lambert & Baudouin 1782. Coiffe en tête
fragilisé, plats frottés. Ex-Libris.  80 €

29 – LONGUS Les amours pastorales de Daphnis et Chloé. 1 vol. in-16 relié pl. veau ép. dos lisse à caissons fleuris, triple
filets d’encadrement sur les plats, tranches dorées. Londres s.n. 1780. Mors sup. abs. Ex-Libris. 150 €

30 – LUCRECE De la Nature des choses. 2 vol. pt in-8 reliés pl. veau marbré ép. dos à nerfs à caissons fleuris, tranches
jaspées. Paris Bleuet 1768 (trad. nouvelle avec des notes). Coins & plats frottés sinon Bon ex.   120 €

31 – MARMONTEL Bélisaire. 1 vol. pt in-8 relié pl. veau porphyre ép. dos lisse à caissons fleuris, tranches jaspées, triple
filets d’encadrement sur les plats (reliure usée). Paris Merlin 1767 (E.O.) Ex-Libris. 80 €

32 – MARMONTEL Les Incas ou la destruction de l’Empire du Pérou, orné d’1 frontispice et de 10 gravures par Moreau. 2
vol. in-8 reliés pl. veau marbré ép. dos à nerfs à caissons fleuris, triple filets d’encadrement sur les plats, tranches jaspées. Paris
Lacombe 1777 (E.O.). Dos & plats frottés. Ex-Libris. COHEN 690. 250 €

33 – MASSILLON (Evêque de Clermont) Sermons – Oraisons funèbres et Professions religieuses. 1 vol. gd in-12 relié pl.
veau ép. dos à nerfs à caissons dorés, tranches rouges. Paris Vve Estienne & Hérissant 1745. Premier plat avec mq de cuir,
intérieur très frais. 20 €

34 – MILTON Le Paradis perdu. 3 vol. pt in-8 relié pl. veau marbré ép. dos à nerfs à caissons fleuris, tranches rouges. Mors
& qq coins frottés, plats épidermés. Paris Desaint & Saillant 1755. Ex-Libris. 70 €

35 – [LIVRES LITURGIQUES] Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii tridentini… Anvers – Ex
Architypographia Plantiniana 1757. 1 fort vol. in-folio relié pl. veau avec coins renforcés en cuivre, aux charnières & fermoirs,
tranches dorées. 624 pp. + CXXVI à double colonnes. Texte réglé. 7 planches gravées. (suivi d’) un Supplément… ad usum
fratrum ordicis minorum S. Francisci capucius rum… Anvers Plantin 1756. – 50 pp. Bel ex.  300 €

36 – MONTAIGNE
Essais. 4 vol. in-8 reliés pl. veau raciné ép. dos lisse à caissons ornés, pièce de titre rouge & tomaison verte, tranches jaspées.
Paris Langlois & Gueffier An IV (1796). 2 coiffes & qq. coins us. légères mouillures au début du vol. 1. 200 €

37 – [MONTESQUIEU] Le temple de Gnide mis en vers par Colardeau. 1 vol. pt in-8 relié pl. veau porphyre ép. dos lisse à
caissons fleuris (insolé) tranches jaspées, triple filets d’encadrement sur les plats. Paris Le Jay s.d. (1773). 7 gravures ht par
Monnet. Coiffes abs. 2 coins us. & plats épidermés. Ex-Libris. COHEN 245. 150 €

38 – [MEDECINE]  NENTER (G. Ph.) Fundamenta Medicinæ – Theoritico – Practica – Secundum celeberrimi D.D. Stahlii
– Potissimum, aliorumque celebriorum Medicorum placita conscripta et propria experientia confirmata, in forma tabularum…
1 vol. in-folio relié pl. veau moucheté ép. dos à nerfs à caissons ornés, coins très légèrement frottés. XX + 440 pp. à 2
colonnes. Venise Apud Sebastianum Coleti 1735. 250 €

39 – PETRONE  Traduction entière suivant le nouveau manuscrit trouvé à Bellegrade en 1688, avec les remarques. 2 vol. in-
8 reliés pl. veau porphyre ép. dos à nerfs à caissons dorés. Cologne Pierre Groth 1694. Coiffes us. & plats frottés. 100 €

40 – PLAUTE Les Captifs. Avec des remarques par M. Coste. 1 vol. in-12 relié ½ bas. dos à nerfs orné (insolé). Amsterdam
Mortier 1716. Edition latino-française. Bel ex. 100 €

41 – RACINE Œuvres. Edition stéréotype. 5 vol. pt in-12 cart. éd. Paris Didot l’aîné An VII.                 100 €

42 – RAYNAL (Abbé) A philosophical and political history of the settlements and trade of the Europeans in the east and west
Indies. 8 vol. gd in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. London Strahan Cadell 1783. Plats frottés sinon Bon ex.
SABIN XVI-68089 300 €
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43 – REGNARD  Œuvres. 5 vol. in-18 reliés pl. veau raciné ép. dos lisse à caissons ornés, tranches jaunes. Paris Stéréotype
Didot An X (1801). Coiffes sup. & dos frottés. Ex-Libris 150 €

44 –  [MEDECINE]  RIVERII (Lazari) Conciliarii, Medici Regii – Necnon regiorum in Universitate Monspeliensi
Medicinæ Professorum Decani. Opera Medica Universa en 3 parties : O – Institutionum medicarum libri quinque. II – Praxeos
medicæ libri septemdecim. III- Observationum medicarum centuriæ quator. 1 vol. gd in-folio relié pl. veau ép. dos à nerfs à
caissons fleuris, 2 filets dorés sur les coupes. Genève De Tournes 1737. (Relié avec) : WEINHART (Ferd. Caroli) – Medicus
officiosus cum indicibus necessariis. S.l. s.n. s.d. BRUNET IV-1322 300 €

45 – SEVIGNE (Mme la Marquise de) Recueil des Lettres à Mme la Comtesse de Grignan, sa fille. 5 vol. in-12 reliés pl.
veau marbré ép. dos lisse à caissons fleuris, tranches rouges. Paris Compagnie des Libraires 1775 (Nlle éd. augm.). Coiffes us.
ou abs. dos & plats frottés, qq coins us. 60 €

46 – STERN La vie et les opinions de Tristram Shandy. 4 vol. in-18 reliés pl. veau moucheté ép. dos lisse à caissons fleuris,
pièce de titre & tomaison, triple filets d’encadrement sur les plats, tranches dorées. Londres s.n. 1784-1785. Dos frottés, coiffes
vol. 1 & qq coins frottés.    100 €

47 – TESTU Almanach Royal pour l’an 1819 présenté à Sa Majesté par Testu. 1 fort vol. in-8 relié (post.) ½ bas. dos lisse,
pièce de titre. Paris Testu. 100 €

48 – TISSOT Avis au Peuple sur sa santé. 2 vol. pt in-8 reliés pl. veau ép. dos lisse à caissons fleuris, tranches jaspées, coins
& coiffes us. plats épidermés. Lausanne Grasset 1777 (éd. revue & corrigée par l’auteur).Ex-Libris. 100 € 

49 – VIRGILE Les Géorgiques traduits par Delille. 1 vol. pt in-8 relié pl. veau moucheté ép. dos lisse à caissons fleuris,
tranches rouges. Liège Plomteux 1771. Plats épidermés sinon Bon ex. Ex-Libris. 80 €

50 – VIRGILE Les Géorgiques traduits par Delille. 1 vol. pt in-8 relié pl. veau marbré ép. dos lisse à caissons fleuris, tranches
jaspées. Paris Bleuet 1780. Plats épidermés, pièce de titre du dos abs. 50 €

51 – VIRGILE
Les Œuvres traduites par l’abbé des Fontaines. 2 vol. pt in-8 reliés pl. veau marbré ép. dos à nerfs à caissons fleuris.
Amsterdam Compagnie des Librairies 1774. Reliure us. Ex-Libris. 60 €

52 – VIRGILE Opera orné de 5 gravures par Cochin. 3 vol. in-12 reliés pl. veau ép. dos lisse à caissons fleuris, triple filets
d’encadrement sur les plats, tranches dorées. Paris Coustelier 1745. Coiffes & qq plats frottés. Ex-Libris. 150 €

53 – VOLTAIRE La Henriade, avec les variantes, ornée de 2 plans de bataille dépliants dans le vol. 2 & 1 frontisp. du portrait
de l’auteur. 2 vol. pt in-8 reliés pl. veau ép. dos lisse à caissons ornés, tranches jaspées. Caen Le Roy 1787. Plats & mors
frottés & mors en pied fendu au vol. 2. 100 €

LITTERATURE
54 -  ARIOSTE  Roland furieux. Illustré de 300 vignettes & de 25 planches ht tirées sur chine par Johannot, Baron, Français
& Nanteuil. 1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos lisse à caissons. Paris Mallet 1844. 60 €

55 – ANONYME Le Sélam. Morceaux choisis, inédits, de Littérature contemporaine, orné de 10 vignettes anglaises. 1 vol. gd
in-12 relié ½ bas. verte, dos lisse orné. Paris Astoin / Levavasseur 1934 (E.O.) 80 €

56 – BALZAC (H. de) Œuvres complètes. 20 vol. in-8 reliés ½ chagrin bleu, dos à nerfs orné. Paris Vve Houssiaux 1877.
Illustrations de Bertall, Meissonier, Johannot, Nanteuil, etc. Rousseurs éparses. Bel ensemble. 150 €

57 – BARBEY D’AUREVILLY (J.) Les Diaboliques. Paris Dentu 1874.
JOINT : BILLAUDEL (Ernest) La vie en casque – carnet intime d’un officier. Paris Ghio 1875.
JOINT : LAUNAY (Alphonse de) Mademoiselle Mignon (contes amoureux, racontars militaires). Paris Dentu s.d.
Soit 3 vol. pt in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné. 30 €

58 – BARBEY D’AUREVILLY (Jules) L’Ensorcelée. 1 vol. in-12 cart. à la bradel. Paris Lemerre 1889. Bon ex. 20 €

59 – BERANGER Œuvres complètes t. 2 & 3. Illustrées par Grandville. 2 vol. pt in-4 reliés ½ bas. rouge, dos lisse orné. Paris
Fournier 1839. 50 €

60 – BERGERAT (Emile)
Souvenirs d’un enfant de Paris. 3 vol. in-8 reliés ½ toile à la bradel. Paris Fasquelle 1911-1912.  30 €
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61 – BOIGNE (Comtesse de… née d’OSMOND) Mémoires. 4 vol. in-8 reliés ½ maroquin, dos à nerfs (insolé) tête dorée.
Paris Plon-Nourrit 1907-1908. Bel ex. 100 €

62 – BOSSUET  Recueil des Oraisons Funèbres. 1 vol. pt in-8 relié plein veau raciné ép. dos lisse à caissons ornés. Lyon
Savy 1811. 50 €

63 – BRUANT (Aristide)  Dans la rue – chansons & monologues – dessins de Steinlen. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné.
Paris Chez l’Auteur s.d. (1889 – E.O.). Envoi daté 1889 de l’auteur. Mors inf. fendu. 100 €

64 – BYRON (Lord)  Œuvres. 8 tomes en 4 forts vol. reliés ½ bas. dos lisse (2 vol. à reliure usée). Paris Ladvocat 1822-1824.
Illustrations. Rousseurs éparses. 80 €

65 – CATULLE  Œuvres. Traduction de C.L. Mollevaut. 1 vol. pt in-8 relié pl. veau raciné ép. tranches jaunes. Paris Louis
1812. 20 €

66 – CERVANTES  L’Ingénieux Hidalgo Don Quichotte de la Manche. Orné de vignettes de Johannot. 1 vol. in-4 relié ½
chagrin rouge, dos à nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris Lecou 1853. Reliure passée, coins usés. Pages salies par
endroits. 60 €

67 – CHAMPSAUR (Félicien)  - Poupée japonaise (Fasquelle 1912 illustr.) – L’Hurluberlu (Férenczi 1923) – Ouha, roi des
singes (Charpentier & Fasquelle 1924) – L’amant des danseuses (Férenczi 1926 illustr.) – L’ingénue audacieuse (Férenczi
1925 illustr.) – Tuer les vieux, jouir ! (Férenczi 1925 E.O.)
Soit 6 vol. in-8 brochés. 200 €

68 – CHARPENTIER (F.E.A.)  Fables. 1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris
Poulet-Malassis & de Broise 1860. Bel ex. 50 €

69 – CHATEAUBRIAND  Atala – René – Les Natchez. 1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin brun, dos à nerfs. Paris Hachette 1854.
JOINT : HUGO (Victor)  Les Travailleurs de la mer. 2 vol. pt in-8 reliés ½ bas. verte (dos insolé) Paris Librairie
Internationale 1869.  Soit 3 vol. 30 €

70 – CHATEAUBRIAND  Génie du Christianisme ou Beautés de la religion chrétienne. 3 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse
orné. 3 frontispices par Nanteuil. Paris SRBL 1838. Rousseurs infimes par endroits. 150 €

71 – CHATEAUBRIAND  Itinéraire de Paris à Jérusalem et de Jérusalem à Paris. 3 vol. in-8 reliés ½ bas. à coins, dos lisse,
pièce de titre & tomaison. Paris Le Normant 1811. Mors légèrement fendu aux vol. 1 & 3. 200 €

72 – COLLECTIF  Biblioteca portatile del viaggiatore – Dante, Pétrarque, Arioste, Le Tasse. 1 fort vol. in-8 relié ½ bas.
rouge, dos à fx nerfs orné, tranches jaspées. Florence Al Canto de Pazzi 1829-1830. 60 €

73 – COLLECTIF Les grands maîtres de la Littérature moderne contemporaine. 41 vol. gd in-8 reliés percaline rouge éd.
(insolé) Paris Girard & Boitte 1894. Bon ex. 200 €

74 – CONSTANT (Benjamin)  Adolphe. 1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin vert, dos à nerfs (insolé) Paris Garnier s.d.
JOINT : COURIER (P.L.) Œuvres. 1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à nerfs à caissons dorés. Paris Firmin Didot 1857.
JOINT : SAINTINE (X.B.) Seul ! 1 vol. pt in-8 relié ½ bas. dos à nerfs. Paris Hachette 1857.Soit 3 vol. 50 €

75 – COPPEE (François) Œuvres (Prose 1873-1890) 300 dessins de F. de Myrbach. 1 vol. in-4 relié ½ chagrin, dos à nerfs,
reliure cassée. Paris Lemerre s.d.
JOINT : du même Œuvres (Poésies 1869-1878 t.2&3) 2 vol. pt in-12 reliés ½ bas. dos à fx nerfs.
JOINT : BOUFLERS (Stanislas) Œuvres avec un grand nombre de pièces inédites. 1 vol. in-8 relié ½ bas. (rest.) Paris
Pelletier An XI. Soit 4 vol. 60 €

76 – DAUDET (Alphonse)  Robert Helmont – Journal d’un solitaire. Illustrations de Picard & Montégut. Paris Dentu 1891.
JOINT : HALEVY (Ludovic) Les Petites Cardinal. Avec 12 vignettes d’H. Maigrot. Paris Calmann-Lévy 1880.
JOINT : du même Madame & Monsieur Cardinal. Avec 12 vignettes d’Ed. Morin. Paris Calmann-Lévy 1880.
Soit 3 vol. pt in-8 reliés ½ bas. verte, dos à nerfs orné (insolé). 30 €

77 – DICKENS (Charles) Monsieur Pickwick. Illustrations de Franck Reynolds.
JOINT : SHAKESPEARE (William) Le Marchand de Venise. Illustrations de Sir James D. Linton.
Soit 2 vol. in-4 reliés ½ bas. dos lisse orné, couv. & dos cons. tête dorée. Paris Flammarion s.d. 50 €

78 – DUMAS (Alexandre) Œuvres complètes
Olympe de Clèves (3 vol. 1901) – L’île de feu (2 vol. 1902) – Charles le Téméraire (2 vol. 1904) – La maison de glace (2 vol.
1903) – Isabel de Bavière (2 vol. 1902) – Causeries (2 vol. 1898-1904) – La princesse de Monaco – vie & aventures (2 vol.
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1902-1903) – La dame de volupté (2 vol. 1895-1896) – Le prince des voleurs (2 vol. 1903) – Les deux Diane (3 vol. 1903) –
Conscience l’Innocent (2 vol. 1894-1898) – Le pasteur d’Ashbourn (2 vol. 1887) – Les morts vont vite (2 vol. 1889) – Louis
XV et sa Cour (2 vol. 1901-1902) – Louis XVI et la Révolution (2 vol. 1902) – Le drame de 93 (3 vol. 1902-1905) – Le page
du duc de Savoie (2 vol. 1902) – Mémoires de Garibaldi (2 vol. 1903-1904) – Les confessions de la Marquise (2 vol. 1902-
1903) – Aventures de John Davys (2 vol. 1896) – Un cadet de famille (3 vol. 1901-1905) – Mémoires d’un aveugle – Mme du
Deffand (2 vol. 1904) – Ingénue (2 vol. 1899-1900) – La colombe (1 vol. 1892) – La comtesse de Charny (6 vol. s.d.) – Les
deux Reines (2 vol. 1902) – Le château d’Eppstein (2 vol. 1892) – Ascanio (2 vol. 1901) – Louis XIV et son siècle (4 vol.
1902-1903) – Dieu dispose (2 vol. 1901) – Le fils du forçat (1 vol. 1903) – Le testament de M. de Chauvelin (1 vol. s.d.) –
Jacques Ortis (1 vol.) 1894 – Jehanne la Pucelle (1 vol. 1894) – Le capitaine Richard (1 vol. 1904) – Le chasseur de sauvagine
(1 vol. 1898) – Black (1 vol. 1902) – Sylvandire (1 vol.) 1897 – Le trou de l’enfer (1 vol.) s.d. – Acté (1 vol.) 1903 – La boule
de neige (1 vol. 1905) – Histoire d’un casse-noisette (1 vol. s.d.) – Cécile (1 vol. 1888) – Filles, lorettes et courtisanes (1 vol.
1896) – La Régence (1 vol. 1889) – Le Saltéador (1 vol. s.d.) – Gaule et France (1 vol. 1875) – Souvenirs d’Antony (1 vol.
1897) – Catherine Blum (1 vol. 1904) – Une vie d’artiste (1 vol. s.d.) – L’horoscope (1 vol. 1901) – Le meneur de loups (1 vol.
1905) – Bric-à-brac (1 vol. 1902) – Aventures de 4 femmes et d’un perroquet (1 vol. 1901) – Les mariages du Père Olifus (1
vol. 1899) – Sultanetta (1 vol. 1905) – Napoléon (1 vol. 1904) – Les hommes de fer (1 vol. 1898) – Les mille et un fantômes (1
vol. 1896) – La boîte d’argent (1 vol. s.d.) – Un pays inconnu (1 vol. 1903) – Les drames de la mer (1 vol. s.d.) – L’homme
aux Contes (1 vol. 1894) – Histoire de mes bêtes (1 vol. 1902) – Trois maîtres (1 vol. s.d.) – Le capitaine Rhino (1 vol. 1888) –
Ouvrages dépareillés (8 vol.).
113 volumes in-8 brochés, Calmann-Lévy, couverture verte. 700 €

79 – DUMAS (Alexandre)  Théâtre complet
25 volumes in-8 brochés, Calmann-Lévy, couverture verte. 150 €

80 – FENELON  Les Aventures de Télémaque. Illustrations de Johannot, Daubigny, etc… 1 vol. in-4 relié ½ bas. dos lisse
orné. Paris Bourdin s.d. Dos en tête avec mq et en pied, arraché. 40 €

81 – FEUILLET (Octave)  - Le roman d’un jeune homme pauvre (1859) – La petite Comtesse (1860) – Scènes et Proverbes
(1861) – Scènes et Comédies (1862) – Bellah (1858) – Histoire de Sibylle (1863).
Soit 6 vol. pt in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs orné (insolé) Paris Michel Lévy. 50 €

82 – FEUILLET (Octave)
Œuvres complètes. 10 vol. pt in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs orné. Paris Calmann-Lévy 1867-1890. 100 €

83 – FEYDEAU (Ernest)  Fanny. 1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à nerfs. Paris Amyot 1858.
JOINT : du même  Daniel. 2 vol. pt in-8 relié ½ bas. bleue, dos à nerfs (insolé). Paris Amyot 1859.
Soit 3 vol. 30 €

84 – FLAUBERT (Gustave)  Salammbô. 1 vol. gd in-8 relié ½ bas. dos lisse orné (insolé). Paris Michel Lévy 1863. Bel ex.
sans rousseurs. 200 €

85 – GOETHE  Faust. 1 vol. gd in-4 cart. éd. (insolé) tranches dorées. Illustré d’1 portrait de Goethe gravé par Langlois
d’après Carl Mayer & 9 figures d’après Johannot, tirées sur chine. Paris Dutertre / Lévy 1847 (1er tirage). VICAIRE III-1015
JOINT : SWIFT  Voyages de Gulliver. Illustrations de Gavarni. 1 vol. in-4 relié percaline éd. tranches dorées. Paris Morizot
s.d. Rousseurs éparses, dos insolé, plats passés.  Soit 2 vol.  100 €

86 – GRESSET  Œuvres. 2 vol. in-16 reliés ½ chagrin, dos à nerfs à caissons dorés. Paris de Bure 1826.
Plats frottés sinon Bel ex. 50 €

87 – HORACE  Œuvres traduites par René Binet. 2 vol. pt in-8 reliés plein veau raciné ép. dos lisse orné. Paris Colas 1809 (3e

éd. revue par le traducteur). Reliure épidermée avec mq. coiffes & coins us. 30 €

88 – HUGO (Victor)
Châtiments. 1 vol. in-24 relié ½ chagrin, dos à nerfs orné (insolé) Genève & New-York s.n. s.d. (1853 – 1ère édition complète)
Retirage. TARVART & PLACE IX-32-33  -  CARTERET I-415  -  VICAIRE IV-312  -  CLOUZOT 90 100 €

89 – HUGO (Victor)
La Légende des Siècles. 2 vol. gd in-8 reliés ½ bas. verte, dos à nerfs orné (insolé). Paris Lévy & Hetzel 1859. 100 €

90 – HUGO (Victor)
Œuvres. Marion Delorme – Hernani – Marie Tudor – La Esmeralda – Ruy Blas – Lucrèce Borgia – Le Roi s’amuse – Les
Burgraves – Le dernier jour d’un condamné – Claude Gueux – Angelo – Procès d’Angelo & d’Hernani. 1 vol. gd in-4 relié ½
bas. rouge, dos lisse à liserés dorés. Paris Hetzel s.d. 30 €

91 – LA FONTAINE
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Contes et Nouvelles en vers. 2 vol. in-12 reliés pl. veau marbré ép. (Avec la vie de La Fontaine). Londres s.n. s. d. Mors en
pied fendu & mq au dos du vol. 2, plats & dos frottés, mq de papier au fx-titre & à page de titre du vol. 2. 100 €

92 – LA FONTAINE  Fables avec les dessins de Gustave Doré. 1 vol. in-folio relié ½ maroquin à coins, dos à nerfs daté en
pied, tranches dorées. Paris Hachette 1868. Rousseurs. 100 €

93 – [ENFANTINA]  LA FONTAINE  Fables choisies ornées de 54 figures couleurs en taille-douce. 1 vol. pt in-8 oblong
cart. éd. Paris Marchands de Nouveautés 1836.
JOINT : PERRIN-DUPORTAL (H.)  Georgie à la montagne. 1 vol. gd in-8 cart. éd. Paris Nathan 1927. Illustrations de
Kuhn-Regnier.
JOINT : PERRAULT Contes de Fées. 1 vol. in-8 cart. coul. éd. Nancy Imageries Réunies s.d. Illustrations n. & coul.
Soit 3 vol. 50 €

94 – LA HARPE (J.F.)
Lycée ou cours de littérature ancienne et moderne. 14 vol. gd in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné. Paris Didier1827.
JOINT : du même Philosophie du XVIIIe siècle (ouvrage posthume). 2 vol. gd in-8 relié ½ bas. dos lisse orné. Paris Didier
1827. Soit 16 vol. Bel ex. 200 €

95 – LAMENNAIS Paroles d’un croyant. 1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs orné. Paris Garnier 1858.
JOINT : GOETHE Faust (seule traduction complète). 1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs orné. Paris Charpentier 1859.
JOINT : BANVILLE Odes Funambulesques. 1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs orné. Paris Michel Lévy 1859.
Soit 3 vol. 30 €

96 – L’EPINE (Ernest)  La légende de Croque-Mitaine illustrée de 177 vignettes sur bois par Gustave Doré.
1 vol. gd in-4 cart. percaline à coins, dos lisse, tranches dorées. Paris Hachette 1863 (1er tirage).  150 €

97 – LESAGE Histoire de Gil Blas de Santillane. 3 vol. in-8 reliés pl. bas. ép. dos à nerfs orné, double dentelle dorée
d’encadrement sur les plats, tranches jaspées. Paris Lefevre 1820. Plats frottés & épidermés. 150 €

98 – LE TASSE Jérusalem délivrée enrichie de la Vie de César. 2 vol. in-8 reliés pl. veau raciné ép. dos lisse à caissons ornés,
large dentelle dorée d’encadrement sur les plats, tranches dorées. Coiffes en pied us. & plats frottés avec mq. Paris Bossange &
Masson 1814. 60 €

99 – LOTI (Pierre)  Pêcheur d’Islande. Paris Calmann-Lévy 1889.
JOINT : BAUDELAIRE (Charles)  Les Fleurs du mal. Paris Calmann-Lévy 1890.
JOINT : DUMAS (Alexandre fils)  La Dame aux camélias. Paris Michel Lévy 1864.
Soit 3 vol. pt in-8 reliés ½ bas. verte, dos à nerfs (insolés).  30 €

100 – LOUVET de COUVRAY  Vie du chevalier de Faublas. 8 vol. in-16 reliés ½ bas. dos lisse orné (frotté), tranches
bleutées. Paris Ferra 1813. 100 €

101 – LUCAIN  La Pharsale. 2 vol. pt in-8 reliés pl. veau raciné ép. dos lisse orné. Paris Delalain 1816. Epidermures sur les
plats &  1 coiffe frottée sinon Bel ex. 50 €

102 – MALOT (Hector)  Romain Kalbris. Illustrations par Emile Bayard, gravures par Pannemaker. 1 vol. pt in-4 relié ½
chagrin, dos à nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris Hetzel s.d. Bel ex. 80 €

103 – MAYNE-REID  Les Jeunes Voyageurs – Aventures de terre et de mer. Illustrations de John Davis. 1 vol. gd in-8 relié ½
chagrin rouge, dos à nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris Hetzel s.d. Catalogue de 8 pp. de l’éditeur in-fine. Rousseurs
éparses. 100 €

104 – MOUSTALON  La morale des poètes, ou pensées extraites des plus célèbres poètes latins et français. 1 vol. pt in-8 relié
pl. veau ép. dos lisse à caissons fleuris, filet d’encadrement sur les plats. Paris Lebel & Guitelle / Versailles Angé 1809. Coins
frottés sinon Bon ex. 50 €

105 – MUSSET (Alfred de)  Comédies et Proverbes (seule édition complète revue & corrigée par l’auteur). 2 vol. 1861 –
Contes 1 vol. 1861 – Premières poésies 1 vol. 1861 – Poésies nouvelles 1 vol. 1862 – Nouvelles 1 vol. 1861 – Œuvres
posthumes 1 vol. 1860 – Confessions d’un enfant du siècle 1 vol. 1861.
Soit 8 vol. in-8 reliés ½ chagrin rouge, dos à nerfs. 400 €

106 – MUSSET (Alfred de)  Œuvres (Poésies (2 vol.) – Comédies & Proverbes (3 vol.) – Nouvelles (1 vol.). Illustrations par
Henri Pille. 6 vol. in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs. Paris Lemerre 1907-1908. Bel ex 60 €

107 – NODIER (Charles)  Nouvelles. 1 vol. pt in-8 relié ½ bas. verte, dos à nerfs orné (insolé). Paris Charpentier 1843.
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JOINT : POE (Edgar)  Aventures d’Arthur Gordon Pym. 1 vol. pt in-8 relié ½ bas. rouge, dos lisse orné. Paris Lévy 1862.
JOINT : JONVEAUX (Emile)  Histoire de quatre ouvriers anglais. 1 vol. pt in-8 relié ½ bas. rouge, dos à fx nerfs. Paris
Hachette 1868.  Soit 3 vol. 30 €

108 – PERRAULT  Contes. Dessins de Gustave Doré. 1 vol. in-plano cart. percaline éd. mors fendu, coins & coiffes us. plats
défraîchis. Paris Hetzel 1862 (1er tirage). Intérieur très propre sans rousseurs. 150 €

109 – PERRAULT  Les Contes. 1 vol. in-4 rel. percaline éd. dos lisse orné (insolé), tranches dorées. Paris Guérin s.d.
Illustrations de Desandré en ht. Rousseurs éparses, mors légèrement fendu en pied, coins us.
JOINT : De FOE (Daniel)  Aventures de Robinson Crusoë. 1 vol. in-8 relié percaline éd. (reliure Engel) tranches dorées. Paris
Guérin s.d.. Illustrations en ht.  Soit 2 vol. 50 €

110 - PLUTARQUE   Vie des Hommes illustres. 4 vol. pt in-8 reliés ½ bas. verte, dos à fx nerfs à caissons dorés. Paris
Charpentier 1858 (3e éd. entièrement rev. & corr.)  80 €

111 – POE (Edgar)  Histoires extraordinaires. Traduction de Charles Baudelaire. 1 vol. pt in-8 relié ½ bas. Paris Lévy 1857.
JOINT : FLAUBERT  Madame Bovary. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos à nerfs. Paris Lévy 1858.
JOINT : STAËL (Mme de) Corinne ou l’Italie. 1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs. Paris Firmin-Didot 1861.
JOINT : PASCAL  Les Provinciales. 1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs. Paris Lefèvre 1844.
Soit 4 vol. 80 €

112 – PONCHON (Raoul)  La muse du cabaret. 1 vol. in-8 relié ½ bas. verte, dos à fx nerfs orné (insolé), couv. cons. Paris
Fasquelle 1920. Envoi de l’auteur.
JOINT : JANIN (Jules)  L’âne mort et la femme guillotinée. 1 vol. pt in-8 relié bradel. Paris Flammarion s.d.
JOINT : TILLIER (Claude)  Mon oncle Benjamin. 1 vol. in-8 relié ½ toile bradel. Paris Bertout 1911.
JOINT : ABOUT (Edmond)  L’homme à l’oreille cassée. 1 vol. in-8 cart. bradel. Paris Hachette 1912.
Soit 4 vol. 50 €

113 – RABELAIS  Œuvres. Illustrations par Gustave Doré. 2 tomes en 1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin à coins, dos à nerfs. Paris
Bry Aîné 1858. Non rogné. 100 €

114 – REMUSAT (Paul de)  Mémoires de Madame de Rémusat 1802-1808. 3 vol. (1880)
JOINT : du même  Lettres de Madame de Rémusat 1804-1814. 2 vol. (1881)
Soit 5 vol. gd in-8 reliés ½ bas. verte, dos à nerfs orné (insolé). Rousseurs infimes sinon Bel ex. 150 €

115 – SALIS (Rodolphe)  Contes du Chat Noir – L’Hiver. Dessins de Willette, H. Rivière, H. Pille, Steinlein, etc… 1 vol. gd
in-8 relié ½ maroquin, dos à nerfs orné, couv. coul. cons. Paris Librairie Illustrée s.d. (circa 1888). Important envoi daté de
l’auteur. Bel ex. 150 €

116 – SHAKESPEARE  Œuvres complètes. Traduction de Guizot. 8 vol. in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs à caissons dorés.
Paris Didier 1862 (Nlle éd. entièrement revue). Rousseurs éparses. 200 €

117 – STAHL (P.J.)  Les patins d’argent – Histoire d’une famille hollandaise. Dessins de Théophile Schuler. 1 vol. gd in-8
relié ½ chagrin, dos à nerfs à caissons dorés, tranches dorées. Paris Hetzel s.d. Rousseurs éparses sinon Bel ex. 60 €

118 – SÜE (Eugène)  Les mystères de Paris. 2 vol. in-4 reliés ½ bas. dos lisse orné. Dos du vol. 1 décollé avec mq en pied.
Paris Gosselin 1843-1844. Nombreuses illustrations in & ht par Staal, Nanteuil, Daubigny, Daumier, etc… 50 €

119 – SWIFT (J.) Voyages de Gulliver – Voyages chez plusieurs nations reculées du monde par Lemuel Gulliver, d’abord
chirurgien puis capitaine sur différents vaisseaux – Complet en 4 parties. Illustrations n. & coul. de V.A. Poirson. 1 vol. in-4
all. relié pl. toile percaline verte à la bradel, tête dorée, couv. & dos cons. Paris Quantin s.d. (1884). 150 €

120 – TRESSAN (Abbé de) La Mythologie comparée avec l’histoire, ornée de 16 planches en taille-douce. 2 vol. pt in-8
reliés pl. veau raciné ép. dos lisse orné, tranches rouges. Paris / Amsterdam Dufour An XII – 1804 (Nlle éd. rev. & augm. par
l’auteur). 1 coiffe frottée, plats tachés. 60 €

Jules VERNE
121 – VERNE (Jules) Autour de la Lune. Avec 44 dessins par Bayard & de Neuville. 1 vol. in-4 relié ½ chagrin vert, dos à
nerfs orné. Paris Hetzel s.d. 80 €

122 – VERNE (Jules) Un capitaine de quinze ans. Dessins de Henri Meyer. 1 vol. in-4 cart. rouge aux 2 éléphants, dos rype
D, 2e plat type d, tranches dorées. 8 pp. de catalogue Hetzel n° S avec les nouveautés pour 1878-1879, in fine. Paris Hetzel s.d.
(1878 – E.O.) Rousseurs éparses. Reliure un peu frottée. BOTTIN 156  100 €



9

123 – VERNE (Jules) Cinq semaines en ballon – Voyage de découvertes en Afrique par trois Anglais. Illustrations de Riou &
de Montaut. 1 vol. gd in-8 relié ½ bas. dos lisse à liserés dorés (insolé) & dentelle en pied. Paris Hetzel s.d. 2 pp. de catalogue
d’éditeur, in-fine. Bel ex. 80 €

124 – VERNE (Jules) Les enfants du Capitaine Grant. Illustrations de 172 vignettes par Riou. 1 vol. in-4 relié ½ bas. rouge,
dos lisse à liserés dorés (insolé). Paris Hetzel s.d. Rousseurs infimes sinon Bel ex. 50 €

125 – VERNE (Jules) Les Indes Noires – Le Chancellor (suivi de) Martin Paz. Dessins de J. Férat, gravés par Ch. Barbant. 1
vol. in-4 relié ½ chagrin vert, dos à nerfs orné (insolé). Paris Hetzel s.d. 80 €

126 – VERNE (Jules) La Jangada – Huit cents lieues sur l’Amazone. Dessins de Benett (suivi de) VERNE (Paul) De
Rotterdam à Copenhague à bord du yacht Saint-Michel. Dessins de Riou. 1 vol. in-4 cart . vert aux 2 éléphants, dos type D, 2e

plat type i, tranches dorées. 8 pp. de catalogue Hetzel AP avec nouveautés pour 1881-1882, in fine. Paris Hetzel s.d. (1881 –
E.O.). Bel ex. BOTTIN 270-271 150 €

127 – VERNE (Jules) La maison à vapeur – Voyage à travers l’Inde septentrionale. Avec 99 dessins de Benett. 1 vol. in-4
cart. rouge aux 2 éléphants, dos type D, 2e plat type d, tranches dorées. 8 pp. du catalogue Hetzel n° A1 avec les nouveautés
pour 1880-1881, in fine. Paris Hetzel s.d. (1880 – E.O.). Rousseurs éparses, dos insolé. BOTTIN 277-278 150 €

128 – VERNE (Jules) Michel Strogoff – Moscou-Irkoutsk (suivi de) Un drame au Mexique. Dessins de J. Férat. 1 vol. in-4
cart. rouge & bleu au ballon bicolore, titre dans la bannière, dos type D, 2e plat type f, tranches dorées. 6 pp. du catalogue
Hetzel n° 2 avec les nouveautés pour 1876-1877, in fine. Paris Hetzel s.d. (1876 – E.O.) Rousseurs par endroits, reliure un peu
frottée. BOTTIN 294-295 100 €

129 – VERNE (Jules) De la Terre à la Lune. Trajet direct en 97 heures 20 minutes. Avec 41 dessins & 1 carte par de Montaut.
1 vol. in-4 relié ½ chagrin vert, dos à nerfs orné. Paris Hetzel s.d.  80 €

130 – VERNE (Jules) Le Tour du Monde en quatre-vingt jours. Dessins par de Neuville & Benett. 1 vol. in-4 relié ½ chagrin
vert, dos à nerfs orné. Paris Hetzel s.d. 80 €

131 – VERNE (Jules) Les Tribulations d’un Chinois en Chine (suivi de) du même Les Cinq cents millions de La Bégum
(suivi de) Les révoltés de la « Bounty ». Dessins de L. Benett. 1 vol. in-4 cart. rouge aux 2 éléphants, dos type D, 2e plat type d,
tranches dorées. 8 pp. de catalogue Hetzel n° AB avec les nouveautés pour 1879-1880, in fine. Paris Hetzel s.d. (1879 – E.O.)
Rousseurs éparses, dos insolé. BOTTIN 373-374 150 €

132 – VERNE (Jules) Vingt mille lieues sous les mers. Illustrations de 111 dessins par de Neuville. 1 vol. in-4 relié ½ chagrin
vert, dos à nerfs orné. Paris Hetzel s.d. 80 €

133 – VERNE (Jules)  Voyage au centre de la terre. Vignettes par Riou. 1 vol. in-4 relié ½ chagrin vert, dos à nerfs orné.
Paris Hetzel 1867. 80 €

134 – VERNE (Jules) Voyages et aventures du Capitaine Hatteras. (Les Anglais au pôle nord – Le désert de glace). Avec 150
vignettes de Riou. 1 vol. in-4 relié ½ chagrin vert, dos à nerfs orné. Paris Hetzel 1867. 80 €

135 – VIGNY (Alfred de) - Théâtre complet (1864) – Stello (1863) – Servitude et grandeur militaires (1864) – Poésies
complètes (1864). Soit 4 vol. pt in-8 reliés ½ bas. brune, dos à nerfs à caissons dorés. Paris Michel Lévy. Bel ex. 50 €

136 – WYSS Le Robinson Suisse orné de dessins de Lemercier & Staal. 1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs à caissons
fleuris, tranches dorées. Paris Garnier s.d. Bel ex. sans rousseurs. 50 €

CURIOSA
137 – ANONYME Un été à la campagne. Correspondance de deux jeunes parisiennes, recueillies par un auteur à la mode. 1
vol. gd in-12 relié ½ bas. rouge à coins, dos à nerfs à liserés dorés. S.l. s.n. 1868. Tiré à 100 ex.
Non mis sans le commerce. 150 €

138 – ANONYME  [GERVAISE de LA TOUCHE (J. Ch.)] Le Portier des Chartreux ou Mémoires de Saturnin, écrits par
lui-même. 1 vol. in-16 relié ½ bas. rouge à coins, dos à nerfs orné. Amsterdam s.n. 1875. Tiré seulement à 75 ex. celui-ci 1 des
60 sur papier teinté. 150 €

139 – BEROALDE de VERVILLE Le Moyen de Parvenir. 25 contes choisis, illustrations couleurs de Maurice d’Attys
(Maurice de Becque). 1 vol. gd in-4 broché. Genève Aux Dépens de quelques Amateurs 1921. Tiré à 330 ex. numérotés, celui-
ci 1 des 249 sur vélin teinté. Rousseurs éparses. 120 €
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140 – MONNIER (Henry) Les Bas-fonds de la Société. 1 vol. gd in-12 relié ½ bas. rouge à coins, dos à nerfs à liserés dorés.
Amsterdam s.n. 1866. Frontispice dépliant. Tiré à 276 ex. celui-ci 1 des 250 sur vergé. 150 €

141 – NERCIAT (Andrea de) Le Doctorat impromptu. Réimpression textuelle sur l’édition de 1788. 1 vol. gd in-12 relié ½
bas. rouge à coins, dos à nerfs à liserés dorés. S.l. s.n. s.d. Tiré à 100 ex. non mis dans le commerce. 150 €

142 – PARNY (Evariste) La Guerre des Dieux, anciens et modernes. 1 vol. in-12 relié ½ bas. rouge à coins, dos à nerfs.
Bruxelles A.L. s.d. 100 €

143 – PIRON (Alexis) Œuvres badines. 1 vol. in-8 relié ½ bas. rouge, dos à nerfs orné. Amsterdam Presses de la Société s.d.
(circa 1780). Tiré à petit nombre. 100 €

ILLUSTRES MODERNES
144 – ALARCON (Pedro A.) Le Tricorne traduit de l’espagnol par Michel Déon. Avec 20 gravures sur bois couleurs par
Salvador DALI. 1 vol. in-folio broché, couv. rempl. sous chemise, étui & emboîtage (déchiré). Monaco Rocher 1958. Tiré à
260 ex. numérotés sur papier des Moulins Richard de Bas, celui-ci 1 des 120 (n° 64) 1500 €

145 – DICKENS (Charles) David Copperfield. Illustrations de Paul Fromentier. 1 vol. gd in-8 broché, couv. rempl. Bruxelles
Les Editions Libres 1945. Bel ex.
JOINT : FLORIAN
Fables. Illustrations de Eugène Bataille. 1 vol. in-8 cart. toile à coins. Paris Librairie Pittoresque Jeunesse 1852. Rousseurs.
JOINT : HOMERE
L’Iliade avec 24 planches ht coul. de Clément Gontier. 1 vol. in-4 broché. Paris Laurens s.d. (1911). Soit 3 vol. 50 €

146 – ERASME Eloge de la Folie. Bois gravés de Jean Chièze. 1 vol. in-4 relié skivertex. Paris U.L.E. 1967. On joint une
Etude faite par H. Landolt sur l’édition de 1515 de l’Eloge de la Folie et on joint une édition en fac-similé de l’Eloge de la
Folie illustrée par Holbein (1515) pour le demi-millénaire de la naissance d’Erasme. Le tout sous coffret de Luxe. 100 €

147 – FROMENTIN (Eugène) Dominique. Avec 20 aquarelles de Anthime Mazeran. 1 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui
& cartonnage. Paris Aux dépens d’un Amateur 1966. Rouss. sur chem. et bords, sinon Bel ex. 80 €

148 – GACHONS (Jacques des) Gens de France au labeur, orné de diverses images de Maximilien Vox, gravées sur bois par
L. Bertault. 1 vol. gd in-8 broché. Paris Beaux Livres 1925. Rousseurs.
JOINT : SOUVESTRE (Emile) Un philosophe sous les toits. Illustrations de René Giffey. 1 vol. in-4 cart. dos lisse orné. Paris
/ Elbeuf Duval 1937. Dos arraché en pied.
JOINT : PULVAR (C.)
Dans la galerie de France – Poèmes patriotiques et chrétiens. Illustrations de Sévellec. 1 vol. in-4 broché, couv. illustrée,
1992. Soit 3 vol. 30 €

149 – GAUTIER (Théophile) La capitaine Fracasse illustré de 60 dessins de Gustave Doré. 1 vol. gd in-8 relié ½ bas.
mouchetée marron, dos à nerfs, pièce de titre rouge, tête dorée. 496 pp. + tables. Non rogné. 120 €

150 – LA BRUYERE  Des Femmes, De l’Homme de cœur. Illustrations de Jean Bruneau. 1 vol. in-folio en ff. sous chemise,
broché, couv. rempl. Nantes Chiffoleau 1947. Tiré à 357 ex. numérotés, celui-ci 1 des 300 sur fil avec 2 suites, 1 en noir & 1
en sépia. MONOD II-6634 60 €

151 – LA FAYETTE (Mme de) La Princesse de Clèves. Illustrations couleurs de M. Leloir. 1 vol. in-4 broché. Paris Sté des
Femmes Bibliophiles 1926. Tiré à 200 ex. celui-ci 1 des 160 réservés aux membres de la Sté. Bel ex. non rogné. 100 €

152 – LOOTEN (Emmanuel) Sur ma rive de chair. Avec 19 lithographies en noir & 9 aquarelles ht en couleurs de N.
Eekman. 1 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboîtage (déch.) Paris Paillart 1949. Tiré à 739 ex. numérotés, celui-ci 1
des 669 signé de l’artiste et de l’auteur. Envoi. MONOD II-7272. 60 €

153 – LOTI (Pierre) Aziyadé. Illustrations d’Auguste Leroux. 1 vol. pt in-4 broché. Paris Calmann-Lévy 1936. Edition sur
vélin. 60 €

154 – LOTI (Pierre) Les Désenchantées. Illustrations de A. Calbet. 1 vol. pt in-4 broché. Paris Calmann-Lévy 1936. Edition
sur vélin. 60 €

155 – LOTI (Pierre) Matelot. Illustrations de Ch. Fouqueray. 1 vol. pt in-4 broché. Paris Calmann-Lévy 1936 (E.O.). Editions
sur vélin. 60 €
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156 – LOTI (Pierre) Le roman d’un Spahi. Illustrations de Ch. Fouqueray. 1 vol. pt in-4 broché. Paris Calmann-Lévy 1936.
Edition sur vélin.  60 €

157 – LOTI (Pierre) La Troisième Jeunesse de Madame Prune. Illustrations de Sylvain Sauvage. 1 vol. pt in-4 broché. Paris
Calmann-Lévy 1936. Edition sur vélin.  60 €

158 – MERIMEE (Prosper) La Jacquerie. Burins de Lucien Guézennec. 1 vol. pt in-4 en ff. sous chemise & étui. Paris La
Tradition 1947. Tiré à 600 ex. numérotés, celui-ci 1 des 493 sur arches. Sans emboîtage.  70 €

159 – MITCHEL (Margaret) Autant en emporte le vent. Illustrations de Dignimont. 2 vol. gd in-8 cart. éd. sous emboîtage.
Paris Gallimard 1945. Taches sur couv. vol. 2 & mors fendu vol. 1.
JOINT : HEYSE (Paul) Arrabietta – Le Garde-Vignes – Résurrection. Illustrations de Steinlen. Couverture de Picasso. 1 vol.
gd in-8 cart. éd. Paris Rombaldi 1960. Soit 2 vol.  40 €

160 – PETRONE Le Satyricon. Edition définitive, augmentée & illustrée de 6 gravures en couleurs de J.E. Laboureur & d’1
vignette sur la couverture du même artiste. 1 vol. in-8 broché. Paris La Sirène 1922. 150 €

161 – RABELAIS Les œuvres avec des bois originaux de Louis Jou. 3 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboîtage (vol.
1 & 2 déch.) Paris / Nice Imprimatur 1951. Tiré à 250 ex. numérotés, celui-ci 1 des 125 ex. sur chiffon du marais, accompagné
d’1 bois original de Louis Jou.               1500 €

162 – SAINT FRANÇOIS D’ASSISE Les Petites Fleurs traduites par André Pératé. Avec 94 illustrations de Maurice Denis,
gravées sur bois par Jacques Beltrand. 1 vol. in-12 carré broché. Paris Librairie Art Catholique 1926.
En partie non coupé. 20 €

163 – SAINT FRANÇOIS D’ASSISE Les Fioretti. Illustrations d’Edy Legrand. 2 vol. in-folio reliés éd. sous rhodoïd. Paris
Tradition du Livre 1964. Bon ex. 150 €

164 – VERLAINE (Paul) Parallèlement. Orné de lithos originales de Pierre Bonnard. 1 vol. pt in-4 relié pl. toile gaufrée
verte. Monte-Carlo Ed. du Cap s.d. Tirage hors-commerce. 100 €

REVUES
165 – ANONYME La Caricature. 1 vol. in-folio cart. éd. dos lisse à filets dorés. 59 planches en noir & en couleurs, dont
plusieurs de Daumier et Traviès. JOINT : 3 planches couleurs double-pages (dont 1 déchirée dans la marge). 200 €

166 – LE COURRIER FRANÇAIS  1888 à 1896 9 vol. gd in-folio reliés ½ bas. dos lisse orné de très nombreux dessins de
Willette, Forain, Roedel, Legrand, Valloton, Lunel, Hermann Paul, etc…
Accroc au mors en tête du vol. 1896 sinon Bel ex. 1000 €

167 – L’ILLUSTRATION Année 1922. 1 vol. in-folio relié ½ bas. rouge, dos à nerfs orné. Usures d’usage.        20 €

168 – LE MONDE ILLUSTRE Journal hebdomadaire Année 1870. 2 vol. in-folio reliés percaline verte éd. dos lisse. Paris
Le monde illustré.   100 €

169 – LE MUSEE LITTERAIRE - 5 forts vol. gd in-4 reliés ½ bas. dos lisse. Paris Le Siècle 1848-1850. Défauts d’usage à
la reliure. Parmi les œuvres imprimées, figurent Alexandre Dumas, Alphonse Karr, Paul Féval, Balzac, etc…     50 €

170 – LA NATURE Revue des Sciences et de leurs applications à l’art & à l’industrie – Année 1928. 2 vol. in-4 reliés ½ bas.
dos à fx nerfs. Paris Masson. Epidermures.   30 €

HISTOIRE
171 – ANONYME - HISTOIRE DE FRANCE ILLUSTREE. 2 vol. gd in-4 reliure éd. Paris Larousse s.d. Très nombreuses
illustrations. 30 €

172 – ANONYME Histoire du maréchal de Villars (suivi de) Histoire de Colbert. 1 vol. gd in-12 relié ½ bas. dos lisse. Lille
Lefort 1857 à 1860.
JOINT : JOURDAIN (Maître)
Mémoires. Exposé des machinations ourdies par les siens Romain / et ses avocats contre la demoiselle Thourein (suivi de) 3
exposés. 1 vol. gd in-8 relié ½ bas. dos lisse. Paris Delaunay 1818. Mouillures en pied. Soit 2 vol. 50 €
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173 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  BAILLY (maire de Paris) Mémoires. 3 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné,
tranches jaspées. Paris Baudouin 1821-1822. Avec 3 frontispices. Pt mq de cuir & légères mouill. début vol. 3. 100 €

174 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  BARBAROUX (Charles) député à la Convention Nationale Mémoires (inédits).
 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1822. Pt mq de cuir sur 1er plat. 30 €

175 – ANONYME  [BELL (Georges)] Paris incendié – Histoire de la Commune de 1871. 1 vol. in-folio relié ½ bas. verte,
dos lisse à filets dorés. Paris s.n. s.d. Très nombreuses gravures ht. Dos & plats frottés. 150 €

176 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  BESENVAL (Baron de) Mémoires. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches
jaspées. Paris Baudouin 1821.  40 €

177 – BLANC (Louis) Histoire de 10 ans (1830-1840). 5 vol. in-8 reliés ½ chagrin vert, dos à nerfs orné. Paris Pagnerre 1849.
Bel ex. 60 €

178 – BLAQUIERES (Edward) Histoire de la Révolution actuelle de la Grèce, son origine, ses progrès, et détails sur la
religion, les mœurs et le caractère national des Grecs. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris & Leipsig
Bossange 1825.
JOINT : VOUTIER (Colonel)
Mémoires sur la guerre actuelle des Grecs, enrichi de 5 gravures au trait en ht. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches
jaspées. Paris Bossange 1823. Soit 2 vol. Bel ex. 80 €

179 – BONAPARTE (Louis) Documents historiques et réflexions sur le gouvernement de La Hollande. 3 vol. in-8 reliés ½
bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Aillaud, Fantin / Amsterdam Delachaux 1820. 100 €

180 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  BONNAL (Ed.) Les armées de la République – opérations & batailles 1792-1800
d’après le dépôt de la guerre et les Archives Nationales. 1 vol. in-4 relié toile grise, dos lisse, pièce de titre. Paris Delagrave
1891. Illustrations. 50 €

181 – BOUDARD (André) de l’Hérault Mémoires, lettres et pièces authentiques touchant la vie et la mort de S.A. Mgr
L.A.H. de Bourbon Condé, duc d’Enghien. 2 vol. gd in-8 cart. Paris Audin, Canel & Ponthieu 1823. L’ouvrage comprend les
mémoires de Rovigo – Comte Hulin – Conduite de Bonaparte – Pièces judiciaires relatives au Procès – Pièces relatives au duc
d’Enghien – Réfutation de l’écrit du duc de Rovigo – Eloge du duc d’Enghien – Mémoires de Savary. 250 €

182 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  BOUILLE (Marquis de) Lieutenant-Général des armées du Roi. Mémoires.
 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1821. Avec 3 gravures dont 1 frontispice.
Bel ex. 40 €

183 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  BOUILLE (Marquis Louis de) Mémoires sur l’affaire de Varennes. 1 vol. in-8 relié
½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1823. 80 €

184 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  CAMPAN (Madame) Première femme de chambre de la Reine Mémoires sur la
vie privée de Marie-Antoinette, reine de France et de Navarre, suivis de Souvenirs et anecdotes historiques sur les règnes de
Louis XIV, Louis XV & de Louis XVI. 3 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1822 (E.O.).
Avec 2 frontispices & 1 fac-similé. Bel ex. 150 €

185 – CARRO (A.) Santerre, général de la République Française, sa vie politique et privée. 1 vol. gd in-8 relié ½ bas. couv.
cons. Meaux Carro (J.) 1869. Ex-Libris. Bel ex. 120 €

186 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  CHOISEUL (Duc de) Histoire et procès des Naufragés de Calais. 1 vol. in-8 relié ½
bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Bossange 1824. Bel ex. 60 €

187 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  CHOISEUL (Duc de) Relation du départ de Louis XVI, le 20 juin 1791, écrite en,
août 1791, dans la prison de la Haute Cour Nationale d’Orléans et extraite de ses mémoires inédits. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos
lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1822. 40 €

188 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  CLERY (valet de chambre de Louis XVI) Journal suivi des dernières heures de
Louis XVI, du récit des événemens arrivés au Temple par Madame Royale, fille du Roi et d’éclaircissemens historiques tirés de
divers mémoires du temps. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1825. Avec 3 gravures dont
1 frontispice. Pt mq de cuir au 2e plat sinon Bel ex. 40 €

189 – COLLECTIF L’Album de la Guerre 1914-1919. 2 vol. in-folio reliés ½ bas. dos lisse orné. Paris L’Illustration 1932.
Très importante iconographie. 50 €
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190 – COLLECTIF Anthologie des écrivains morts à la guerre (1914-1918). 5 vol. in-8 brochés. Amiens Malfère 1924-1926.
Non coupé. Bel ex.      100 €

191 – COLLECTIF Cherbourg-Paris-Chalons 5-9 octobre 1896. 1 vol. gd in-4 percaline verte, tranches dorées. Paris Le
Temps / St Pétersbourg Le Nouveau temps. Visite de l’Empereur de Russie Nicolas II en France, du 5 au 9 octobre 1896. Très
nombreuses illustrations n. & coul. Reliure piquée. Intérieur sans rousseurs. 30 €

192 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  COLLECTIF Mémoires sur les Journées de Septembre 1792 suivis des
Délibérations prises par la Commune de Paris et des procès-verbaux de la mairie de Versailles. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos
lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1823. Infime fente au mors inf. sinon Bel ex. 30 €

193 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  COLLECTIF (dont RIOUFFE) Mémoires sur les Prisons dont les mémoires d’un
détenu, l’humanité méconnue, l’incarcération de Beaumarchais et le tableau historique de la prison de St Lazare. 2 vol. in-8
reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1823. Pt mq de cuir 1er plat du vol. 2 sinon Bel ex. 50 €

194 – CRETINEAU-JOLY (J.) Histoire religieuse, politique & littéraire de la Compagnie de Jésus, composée sur les
documents inédits et authentiques. Orné de 12 portraits & de 26 fac-similés dépliants sur 27 (« l’arbre géographique » est
déch.. 6 vol. in-8 reliés ½ chagrin vert. Paris Mellier 1844-1846. Coin sup. des pp. 533/542 du vol. 5 mq affectant légèrement
le texte. 150 €

195 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  DOPPET (Général) Mémoires politiques & militaires. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos
lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1824. Bel ex. 30 €

196 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  DUMOURIEZ (Général) La vie et les mémoires, avec des notes et des
éclaircissemens historiques. 4 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1822-1823. Pt mq
de cuir & mors inf. fendu au col. 1, sinon Bon ex. 150 €

197 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  DURAND de MAILLANE Histoire de la Convention Nationale (suivie d’) un
fragment historique sur le 31 mai, par le Comte LANJUINAIS, pair de France. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné,
tranches jaspées. Paris Baudouin 1825. Bel ex. 40 €

198 – FAIN (Baron) Manuscrit de Mille huit cent treize contenant le précis des événemens de cette année ; Pour servir à
l’histoire de l’Empereur Napoléon. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Delaunay 1824 (E.O.)
Avec 3 cartes dépliantes & 1 fac-similé. Bon ex. 120 €

199 – FAIN (Baron) Manuscrit de Mille huit cent quatorze trouvé dans les voitures impériales prises à Waterloo, contenant
l’histoire des six derniers mois du règne de Napoléon. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées.Paris Bossange
1823. Avec 1 grande carte dépliante de la campagne de 1814 & 1 fac-similé ht. Bel ex. peu courant. 100 €

200 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  FERRIERES (Marquis de) de la Vienne. Mémoires pour servir à l’histoire de
l’Assemblée Constituante et de la Révolution de 1789. 3 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin
1821. Bel ex. ROBINET II-793 60 €

201 – FLEURY de CHABOULON Mémoires pour servir à l’histoire de la vie privée, du retour et du règne de Napoléon en
1815. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. London Longman, Hurst, etc… 1820. Mors légèrement fendu
 en pied du vol. 1 sinon Bel ex. 80 €

202 – FOERSTER (Cap. W.) Mémoires du Prince Frédéric-Charles de Prusse avec 2 croquis in-txt & 16 cartes ht. 2 vol.
gd in-8 brochés. Paris Flammarion s.d. 30 €

203 – FRANCESCHETTI (Général) Mémoires sur les événemens qui ont précédé la mort de Joachim Ier, roi des Deux-
Siciles (suivi de) la correspondance privée de ce Général avec la Reine, comtesse de Lipano. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse
orné. Paris & Bruxelles Baudouin 1826. Bel ex. 80 €

204 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  FRERON (le citoyen)  Mémoire historique sur la Réaction Royale et sur les
massacres du Midi. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1824. Bel ex. ROBINET I-831

40 €
205 – GANIAGE (Jean) Les origines du Protectorat français en Tunisie (1861-1881). 1 fort vol. pt in-4 all. broché. Paris
PUF 1959. Nombreuses notes manuscrites au crayon dans les marges. 50 €

206 – GARAT (Dominique-Joseph) Mémoires historiques sur le XVIIIe siècle et sur M. Suard. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos
lisse orné, tranches jaspées. Paris Belin 1821. Bel ex. 50 €
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207 – GOHIER (Louis-Jérôme) Président du Directoire au 18 Brumaire Mémoires pour servir à l’histoire de France et
principalement à celle de la République et de l’Empire. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Bossange
1824. Avec 1 frontispice & 1 fac-similé ht. Epidermures sur les plats sinon Bon ex. 100 €

208 – GOURGAUD (Général-Baron) Napoléon et la grande armée en Russie ou examen critique de l’ouvrage de M. le
Comte Ph. de Ségur. 1 fort vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Bossange 1825. Minime fente du mors
inf. sinon Bel ex. 100 €

209 – GREGOIRE, ancien évêque de Blois Mémoires. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné. Paris Dupont, Legrand &
Descauriet 1837.   80 €

210 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  GUILLON de MONTLEON (Abbé Aimé) Mémoires pour servir à l’histoire de la
ville de Lyon pendant la Révolution. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1824. Orné de 4
gravures ht dont 1 frontispice du portrait de l’auteur & 1 carte dépliante de la ville de Lyon. Coiffe arrachée au vol. 1 sinon
Bon ex. 120 €

211 – GUIZOT L’Histoire de France, depuis les temps les plus reculés jusqu’en 1789, racontée à mes petits-enfants. 5 vol.
 in-4 reliés ½ chagrin, dos à nerfs. Paris Hachette 1872-1876. Ouvrage illustré de 394 gravures dessinées sur bois par A. de
Neuville.
JOINT : du même
L’Histoire d’Angleterre, depuis les temps les plus reculés jusqu’à l’avènement de la Reine Victoria, racontée à mes petits-
enfants. 2 vol. in-4 reliés ½ chagrin vert à coins, dos à nerfs. Paris Hachette 1877-1878. Ouvrage illustré de 199 gravures
dessinées sur bois. Soit 7 vol. Usures d’usage. 250 €

212 – GUIZOT Histoire de Charles Ier depuis son avènement jusqu’à sa mort (1625-1649). 2 vol. 1862
JOINT : du même
Histoire de la République d’Angleterre et de Cromwell (1649-1658). 2 vol. 1860.
JOINT : du même
Histoire du Protectorat de Richard Cromwell et du rétablissement des Stuart (1658-1660). 2 vol. 1863.
Soit 6 vol. pt in-8 reliés ½ bas. rouge, dos à nerfs orné (insolé). Paris Didier. 150 €

213 – HAUSSET (Madame du) femme de chambre de Mme de Pompadour Mémoires avec des notes et des
éclaircissemens historiques. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1824. Bel ex.   80 €

214 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  JOUVE (M.) / GIRAUD – MAUGIN (M.) Lettres intimes du conventionnel
Goupilleau (de Montaigu) en mission dans le Midi après la terreur (1794-1795). 1 plaqu. in-8 broché de 80 pp. Nîmes
Debroas 1900.  50 €

215 – LACOUR-GAYET (G.) Talleyrand (1754-1838) avec 8 planches ht. 2 vol. pt in-4 brochés. Paris Payot 1928-1930.
Premier plat du vol. 2 débr.  40 €

216 – LACROIX (Désiré) Histoire de Napoléon illustrée de 75 vignettes & portraits. 1 vol. gd in-8 all. relié ½ bas. tête dorée,
dos à fx nerfs orné. Paris Garnier 1902. Non rogné. Bel ex.  50 €

217 – LARUE (Chevalier de) Histoire du 18 Fructidor ou Mémoires contenant la vérité sur les divers événements qui se
rattachent à cette conjuration, précédés du tableau des Factions qui déchirent la France depuis quarante ans et terminés par
quelques détails sur la Guyane considérée comme colonie. 1 fort vol. in-8 relié ½ bas. Paris Demouville-Pothey 1821. Rare.

200 €
218 – LAUZUN (Duc de) Mémoires (1747-1783) publiés entièrement conformes au manuscrit. 1 vol. in-8 relié ½ chagrin
rouge, dos à nerfs orné. Paris Poulet-Malassis & de Broise. 1858.  30 €

219 – LENOTRE (G.) Banet l’empoisonneuse ou l’empoisonnée. 1 vol. in-8 broché. Paris Perrin 1927. Peu courant.  30 €

220 – LENOTRE (G.) Paris Révolutionnaire – Le massacre de Septembre – Vieilles maisons, vieux papiers (3e série). 3 vol.
in-8 brochés. Paris Perrin. 60 €

221 – LINGUET Mémoires sur la Bastille et sur la détention de l’auteur (suivi de) De DUSAULX Mémoires sur le 14 juillet
et la prise de la Bastille avec des notices, des notes et des éclaircissemens historiques. 1 fort vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse
orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1821. Bel ex. 40 €

222 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  LOUVET de COUVRAY (J.B.) député à la Convention Nationale
Mémoires. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1823. Bon ex. 60 €
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223 – MARBOT (Général-Baron de) Mémoires. 3 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs orné, tête dorée. Paris Plon-
Nourrit s.d. Non rogné. Bel ex. 60 €

224 – MEILLAN (député, par le département des Basses-Pyrénées, à la Convention Nationale) Mémoires avec des notes
et des éclaircissemens historiques. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1823.
Bel ex. 30 €

225 – MICHAUD Histoire des Croisades illustrée de 100 grandes compositions par Gustave Doré. 2 forts vol. in-plano reliés
½ chagrin, dos à nerfs, tête dorée. Paris Furne, Jouvet 1877. Non rogné. Rousseurs infimes début des 2 vol. sinon
Bel ex.               250 €

226 – MIGNET (F.A.) Histoire de la Révolution Française depuis 1789 jusqu’en 1814. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné,
tranches jaspées. Paris Firmin-Didot & Ladvocat 1826. 100 €

227 – [NAPOLEON]  MONTHOLON (Général-Comte de) & GOURGAUD (Général-Baron) Mémoires pour servir à
l’histoire de France sous Napoléon, écrits à Sainte-Hélène, par les généraux qui ont partagé sa captivité, et publiés sur les
manuscrits entièrement corrigés de la main de Napoléon. 8 vol. on-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris
Firmin-Didot & Bossange 1823-1825. Menus défauts d’usage sinon Bon ex. ROBINET II-85 & 576  -
QUERARD III-431 500 €

228 – MONTPENSIER (S.A.S. Louis-Antoine-Philippe d’ORLEANS, duc de) prince du sang Mémoires. 1 vol. in-8 relié
½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1824. Bel ex. 80 €

229 – MORELLET (Abbé) Mémoires sur le dix-huitième siècle et sur la Révolution, enrichis de 2 planches de dessins & d’1
frontispice du portrait de l’auteur. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Ladvocat 1821 (E.O.). Mors
en partie fendu au vol. 2 & légèrement au vol. 1. 80 €

230 – [NAPOLEON Ier] (1769-1821 Mémoires pour servir à l’histoire de France en 1815, avec le plan de la bataille de
Mont-Saint-Jean. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Barrois l’Aîné 1820 (E.O.). Carte dépliante de
la bataille, in fine. Cet ouvrage forme le IXe livre des Mémoires de Napoléon. Bel ex. TULARD 1079  -
BARBIER III-236 150 €

231 – PARISOT (J.T.) Mémoires autographes de Don Augustin Iturbide, ex-empereur du Mexique contenant le détail des
principaux événements de sa vie publique. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Bossange, Gosselin
1824. Epidermures sur le premier plat, sinon Bel ex.  50 €

232 – PROUST (Antonin) Le Prince de Bismarck – sa correspondance. Paris Decaux s.d.
JOINT : TISSOT (Victor)
Vienne et la vie viennoise. Paris Dentu 1881.
JOINT : MANDAT-GRANCEY (Baron E. de)
Souvenirs de la côte d’Afrique. Illustrations de Riou. Paris Plon-Nourrit 1892.
Soit 3 vol. pt in-8 reliés ½ bas. verte, dos à nerfs orné (insolé). 30 €

233 – RAPP (Général) aide-de-camp de Napoléon Mémoires écrits par lui-même et publiés par sa famille. 1 vol. in-8 relié ½
bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Bossange 1823. Avec 1 frontispice du portrait de l’auteur. Bel ex. 80 €

234 – REGNAULT (Elias) Histoire de Huit ans 1840-1848. Avec 14 gravures ht. 3 vol. in-8 reliés ½ chagrin vert. Paris
Pagnerre 1860. 50 €

235 – ROLAND (Madame) Mémoires. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1820. Avec
2 frontispices. Mors en partie fendu. 80 €

236 – ROUGIER-LE COQ (Violette) Témoignages : Ravensbrück. 36 dessins à la plume. 1 vol. in-4 oblong en ff. sous
chemise. S.l. V.R.L. 1982. 20 €

237 – ROVIGO (Duc de) Extrait des Mémoires concernant la catastrophe de Mgr le duc d’Enghien. 1 vol. in-8 relié ½ bas.
dos lisse à liserés dorés, tranches jaunes. Paris Ponthieu & Gosselin 1823. 50 €

238 – SEGUR (Général Comte de) Histoire de Napoléon et de la Grande Armée pendant l’année 1812. 2 vol. in-8 reliés ½
bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1825. Gde carte dépliante par Perrot. Les pp. 167 à 169 du vol. 1 sont
décollées, légère fente au mors inf. du vol. 2.  Important ouvrage sur la Campagne de Russie. 100 €

239 – STAËL (Baronne de) Considérations sur les principaux événemens de la Révolution française. Ouvrage posthume de
Mme la Baronne de Staël, publié par M. le duc de Broglie & M. le Baron de Staël. 3 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné,
tranches jaspées. Paris Delaunay 1820. Premier plat frotté au vol. 2 sinon Bel ex. 100 €
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240 – THIBAUDEAU (A.C.) Mémoires sur la Convention et le Directoire. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches
jaspées. Paris Baudouin 1824. Bon ex. 100 €

241 – THIERRY (Amédée) Histoire d’Attila et de ses successeurs jusqu’à l’établissement des Hongrois en Europe, suivie des
légendes et traditions. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. rouge, dos à nerfs à caissons dorés. Paris Didier 1865 (3e éd. rev. & augm. de
documents nouveaux). Bel ex. 30 €

242 – THIERRY (Augustin) - Conquête de l’Angleterre t.1 (1855) – Lettres sur l’Histoire de France (1855) – Récits des
temps mérovingiens (1856) – Histoire du tiers-état (1856)  Soit 4 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs. Paris Furne 1855-
1856. 100 €

243 – THIERS (A.) Histoire du Consulat et de l’Empire. 16 vol./20 gd in-8 reliés ½ chagrin rouge, dos à nerfs. Paris Paulin
1845-1862. 50 €

244 – THIERS (A.) Histoire de la Révolution française t.1 à 4, 6, 8 & 10. 7 vol. in-8 reliés ½ bas. dos à nerfs ornés. Paris
Lecointe 1834. 40 €

245 – TOUCHATOUT  Histoire de France tintamarresque depuis les temps les plus reculés jusqu’à nos jours. Illustrations
de G. Lafosse. 1 vol. in-4 relié ½ bas. bleue, dos lisse orné. Paris L’Eclipse s.d. 100 €

246 – VALENTIN (F.) Abrégé de l’histoire des Croisades (1095-1291). 1 vol. gd in-12 relié pl. veau, dos lisse orné,
encadrement doré sur les plats, tranches jaspées. Tours Mame 1839. Avec 4 gravures sur acier. Coins usés. 40 €

247 – VAULABELLE (Ach. de) Histoire des deux Restaurations jusqu’à l’avènement de Louis-Philippe (de janvier 1813 à
octobre 1830). 8 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin vert, dos à nerfs orné. Paris Perrotin 1860 (5e éd. revue avec le plus grand soin
par l’auteur). Plats légèrement frottés, sinon Bel ex. 200 €

248 – [REVOLUTION FRANÇAISE]  WEBER Mémoires concernant Marie-Antoinette, archiduchesse d’Autriche et reine
de France et de Navarre. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1822. Bel ex. 40 €

CARTES – MARINE – VOYAGES
249 – BELIN – de LAUNAY (J.) Les sources du Nil – Voyage des Capitaines Speke & Grant. Illustré de 24 vignettes sur bois
& de 3 cartes. 1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à nerfs à caissons dorés. Paris Hachette 1877. Bel ex. 100 €

250 – [CARTE]  Baie de BOURGNEUF Planche couleurs 18x32 de la baie de Bourgneuf dans un cartouche & passe-partout
(n° 35) 100 €

251 – [CARTE]  coll. : Ports de France : Baie de BOURGNEUF (Le Collet – Les Brochets)
1 planche couleurs 34x52 n° 84 de l’Atlas des Ports de France gravé par Pérot, imprimé par Saraxin.  50 €

252 – CHACK (Paul) On se bat sur mer. 1 vol. in-8 broché. Paris Ed. de France 1926. 20 €

253 – CHADOURNE (Louis) Le maître du navire, illustré de 2 bois originaux de Daragnès. 1 vol. in-8 broché. Paris Edition
Française illustrée 1919. 30 €

254 – CHARTON (sous la direction de Edouard) Le Tour du Monde – Nouveau Journal des Voyages 1870 à 1880. 10 vol.
gd in-4 reliés ½ chagrin rouge, dos à fx nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris Hachette. Bel ex. 200 €

255 – CHRISTIAN (P.) L’Afrique française, l’Empire de Maroc et des déserts de Sahara. Vignettes par Johannot, Bellangé,
Isabey, Girardet, Morel-Fatio, etc… dont 11 chromolithographies & 1 carte couleurs dépliante, in-fine. 1 vol. in-4 relié ½
chagrin à coins, dos à nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris Barbier s.d. (1846). Bel ex. sans rousseurs. 100 €

256 – DARYL (Philippe) Le Yacht. Histoire de la navigation maritime de Plaisance. 1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin bleu, dos à
nerfs orné, couv. coul. cons. Paris Librairies Réunies s.d. (circa 1890). Bel ex.   100 €

257 – DUMAS (Alexandre) Impressions de voyage. - Le Caucase (3 vol. 1899-1901)  -  Le Corricolo (2 vol. 1897)  -  Le
Baleiniers (Voyage aux terres antipodiques. Journal du Dr Félix Maynard) (2 vol. 1903-1904)  -  Le midi de la France (2 vol.
1896)  -  En Russie (4 vol. 1904)  -  Le véloce ou Tanger, Alger, Tunis (2 vol. 1898)  -  L’Arabie heureuse (Souvenirs de
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voyages en Afrique et en Asie, de Hadji-abs-el-Hamid Bey) (3 vol. 1895)  -  La villa Palmieri (1 vol. 1899) 19 volumes in-8
brochés, couverture verte. Paris Calmann-Lévy.
JOINT : du même
La Suisse. Impressions de voyage illustrées par Coppin, Lancelot, Beaugé, Staal, etc… 3 parties en 1 fort vol. gd in-4 relié ½
bas. verte, dos lisse à liserés dorés. Paris Marescq 1853-1854. Coiffe en pied usé, plats frottés sinon Bon ex.
Soit 20 volumes 180 €

258 – GAUTIER (Judith) fille de Théophile Gautier L’Inde éblouie (Dupleix – de Bussy – La Touche). Avec 8 planches ht.
1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Colin 1913. Une aventure coloniale au XVIIIe siècle. Rare. 60 €

259 – HERPIN (Eugène) Mémoires du Chevalier de Fréminville (1787-1848), capitaine des frégates du roi. 1 vol. gd in-8
broché. Paris Champion 1913. 60 €

260 – [LANTIER E. F.) Voyages d’Antenor en Grèce et en Asie avec des notions sur l’Egypte – Manuscrit grec trouvé à
Herculanum. 2 vol. in-8 reliés pl. veau ép. (reliure usée) dos lisse. Paris Buisson An IX (1801 – 4e éd. rev. & corr. par
l’auteur). Avec 4 gravures ht de Bornet. 50 €

261 – LEVASSEUR (V.) Atlas National illustré des 86 départements et des Possessions de la France, divisé par
arrondissements, cantons et communes, avec le tracé de toutes les routes, chemins de fer et canaux. 1 vol. in-plano cart. ½ bas.
dos lisse. Paris Combette 1847. 200 €

262 – MAUDE Instructions Nautiques. - Côtes Nord de la France t.1 : de la Pointe de Penmarch au Cap de la Hague (1893) –
t.2 : de la Hague à la frontière de Belgique et îles de la Manche (1893). - Côtes Ouest de la France : de Penmarch à la frontière
d’Espagne (1895). Soit 3 vol. in-4 reliés pl. skivertex rouge. Paris Imprimerie Nationale. 100 €

263 – RAND Mc NALLY & Co’s Complete Atlas of the world. 1 vol. in-folio rel. cart. à coins éd. Chicago / New-York Rand
McNally 1917. 50 €

264 – SCHRADER, PRUDENT, ANTHOINE Atlas de Géographie moderne. 1 vol. in-folio relié ½ bas. dos lisse (reliure
moyenne débr.) Paris Hachette 1891. Bien complet des 64 cartes double-pages, montées sur onglets. 50 €

REGIONALISME
265 – ARBAUD (Joseph d’) La Bête du Vaccarès. 1 vol. in-8 broché. Paris Grasset 1926 (E.O.) Roman situé en Camargue.

80 €

266 – BODIN (J.) Eléments d’agriculture, ou leçons d’agriculture appliquées au département d’Ille-et-Vilaine et à quelques
départements voisins. 1 vol. pt in-8 relié ½ bas. dos lisse orné (insolé). Rennes Molliex 1842 (2e éd. augmentée). 30 €

267 – BRIQUET (H.A.) Histoire de la ville de Niort. 2 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné, tranches jaunes. Niort Robin
1832. 150 €

268 – BRUNELLIERE (Abbé G.) Histoire de St Philbert-de-Grandlieu (ville-paroisse-commune). 1 vol. pt in-4 broché.
Nantes Dupas 1924. Pt mq en pied du dos. 100 €

269 –DOISY (Henri) Un grand curé de Paris sous la Restauration : M. Joseph Bernet (1770-1827). 1 fort vol. gd in-4 broché.
Paris Pasquier 1947. Illustrations. Non coupé. Tiré à 1000 ex. numér. celui 1 des 100 sur papier Crèvecœur.
Il fut évêque à La Rochelle.  40 €

270 – [GRAVURE] Château de Machecoul appartenant à Gilles, duc de Ray, dit Barbe Bleue. 30 €

271 – [GRAVURE] Soulèvement de Machecoul. Gravure d’Adolphe Leleux, tirée de l’ouvrage Bretagne & Vendée.
Rousseurs éparses. 50 €

272 – [GRAVURE] Tombeau de François II  Cathédrale de Nantes) par Benoist. Gravure tirée de l’ouvrage Nantes et la Loire
Inférieure. 20 €

273 – HALLAYS (André) En flânant à travers la France – Provence. 1 vol. gd in-8 broché. Paris Perrin 1912 –
Illustrations.  30 €

274 – HERRIOT (Edouard) Dans la forêt normande. 1 vol. in-8 broché. Paris Hachette 1925 (E.O.) 30 €

275 – LE BRAZ (Anatole) Ames d’Occident. 1 vol. in-8 broché. Paris Calmann-Lévy s.d. (1911 – E.O.)  OLLIVIER 34
JOINT : du même
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Pâques d’Islande. 1897 (E.O.) débr.
JOINT : du même
Le sang de la sirène 1901 (E.O.) débr. Soit 3 vol. en Edition Originale 100 €

276 – LENOTRE (G.) Le Baron de Batz 1792-1795 d’après des documents inédits. 1 vol. in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à
nerfs, tête dorée, non rogné. Paris Perrin 1907. Bel ex. 20 €

277 – LENOTRE (G.) Le Marquis de La Rouërie et la conjuration bretonne 1790-1793 d’après des documents inédits. 1 fort
vol. in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à nerfs, tête dorée, non rogné. Paris Perrin 1908. 40 €

278 – L’ESTOURBEILLON (Marquis de) Inventaire des Archives du château de Sainte-Verge près Thouars (1321-1815). 1
vol. gd in-8 broché. Vannes Lafolye 1895. Dos en partie fendu. SAFFROY II-19209 70 €

279 – NANTEUIL (Jacques) A travers la Saintonge romane. Lithographies d’Hélène Besnard-Giraudias. 1 vol. gd in-4
broché. Niort Nicolas 1960. Envoi de l’illustratrice. 20 €

280 – PLATTARD (Jean) L’Adolescence de Rabelais en Poitou. 1 vol. in-8 broché. Paris Belles-Lettres 1923. En partie non
coupé.
JOINT : du même
Guide illustré au Pays de Rabelais. 1 vol. in-8 broché. Paris Belles-Lettres 1931.
JOINT : Rabelais – Exposition organisée à l’occasion du 4e centenaire de la publication de Pantagruel. 1 vol. in-8 carré broché.
Paris Bibliothèque Nationale 1933. Illustrations. Soit 3 vol. 50 €

281 – POISSON (Abbé Henri) Histoire de Bretagne. Illustrations de M. Tondeur. 1 vol. pt in-4 broché. Chatelaudren
Montsouris 1954 (2e éd. rev. & augm.)
JOINT : du même
Yves Mahyeuc 1462-1541. 1 vol. in-8 carré broché. Chatelaudren Montsouris 1957. Illustrations. Soit 2 vol. 40 €

282 – [REVUE] MEMOIRES STE HISTOIRE & D’ARCHEOLOGIE de BRETAGNE de 1920 (1ère année) à 1984 (mq
années 1940-61-63-64 & 67). 70 vol. gd in-8 brochés, sauf l’année 1939 reliée.
JOINT : CONGRES ARCHEOLOGIQUE Haute-Bretagne 126e cession. 1 vol. in-4 broché. Paris Sté Fr. d’Archéologie
1968.
JOINT : même ouvrage, non coupé. Soit 72 vol. 300 €

283 – ROUGE (Jacques-Marie) Ceux de Touraine et des Pays de Loire. Coll. : Types & coutumes. Dessins de Picart Le
Doux. 1 vol. gd in-4 broché, couv. rempl. Paris Horizons de France 1941. 40 €

284 – VERWAEST (Jean) Charente et Poitou au bon vieux temps – Folklore du Pays d’Ouest. Aquarelles de Louis Suire &
de C. Suire-Thomas. 1 vol. in-4 broché, couv. rempl. La Rochelle La Rose des Vents 1951. Couv. piquée. Envoi de Louis
Suire à son parent Michel Suire. 130 €

VENDEE
285 – ANONYME Mémoires sur la Vendée, comprenant les mémoires inédits d’un ancien administrateur militaire des années
républicaines, et ceux de Madame de Sapinaud. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1823.
Bel ex. Peu courant. 100 €

286 – BEDON (Maurice) Le « Château » au XIXe siècle en Vendée. 1 vol. pt in-8 broché. Fontenay Lussaud 1971.
JOINT : GUERY (Louis) La guerre de Vendée. 1 vol. pt in-8 broché. Les Lucs Chez l’Auteur 1978. Soit 2 vol.    15 €

287 – BOISMOREAU (Dr E.) Légendes et contes du Bocage Vendéen. Dessins de M. Fleury. 1 vol. pt in-4 broché. Paris
Livre de France 1923. Envoi daté de l’auteur. 40 €

288 – BONCHAMPS (Marquise de) Mémoires rédigés par Mme la Comtesse de Genlis, suivis de pièces justificatives. 1 fort
vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1823. Coiff. en tête us. & mors en partie fendus.20 €

289 – CHARRON (L.P.) (Paysan Vendéen) Précis historique de la prétendue « Eglise Française » dans les communes de
Pouillé et Pétosse (Vendée) – dédié aux habitants des campagnes. 1 vol. in-12 relié ½ bas. dos à nerfs, pièce de titre, couv.
cons. Paris Chez Marchands de Nouveautés 1843. Ex. signé de l’auteur.
JOINT : CHATEL (Mgr – Primat)
Profession de foi de l’Eglise catholique française. 1 plaqu. gd in-8 broché. Nantes février 1834.
JOINT : LAVERDET (abbé)
Profession de foi de l’Eglise évangélique française (contre Chatel). 1 plaqu. gd in-8 broché. Paris Ledoyen 1840.
Soit 3 vol. très rares. 300 €
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290 – CHASSIN (Ch. L.) La Préparation de la guerre de Vendée (1789-1793) 3 vol. – La Vendée Patriote (1793-1800) 4 vol.
– Les pacifications de l’Ouest (1794-1815) 3 vol. – La Vendée et la Chouannerie 1 vol. Soit 11 vol. in-4 brochés. Mayenne
Floch 1973 (réédition de celle de 1892 à 1900). Tirés à 800 ex. numérotés. 250 €

291 – CLEMENCEAU (Georges) Au soir de la pensée. 2 forts vol. pt in-4 brochés. Paris Plon 1927 (E.O.). Signature de
Clémenceau au vol. 1. Pt mq & pte déch. 1er plat du vol. 2. 150 €

292 – DROCHON (R.P.) La « Petite Eglise » - Essai historique sur le schisme Anticoncordataire. Avec carte & portraits. 1
vol. in-8 broché. Paris Maison Bonne Presse 1894. Non coupé. Rare. 200 €

293 – [GRAVURE]  FILLON (B.) & de ROCHEBRUNE (O.) Planche de l’ouvrage Poitou et Vendée. Etudes historiques &
artistiques. Elle représente le château de l’île d’Yeu – les chapiteaux de l’église de Beauvoir – le château de La Garnache et le
château de Machecoul. 20 €

294 – FILLON (B.) & de ROCHEBRUNE (O.) Poitou et Vendée. Etudes historiques et artistiques. 2 vol. gd in-4 reliés ½
maroquin à coins, dos à nerfs à caissons fleuris, tête dorée, imprimé sur papier vergé à bras. Niort Clouzot 1887. Complet des
119 portraits, planches & cartes, montés sur onglets. Bel ex. non rogné. FARAULT 9-17-38-306 250 €

295 – FILLON (Benjamin) Recueil de notes sur les origines de l’Eglise Réformée de Fontenay-le-Comte et sur ses Pasteurs.
1 vol. in-folio carré broché de 112 pp. + table. Niort Clouzot 1888. Bon ex. malgré un léger décollement au dos. Rare.

100 €
296 – GABORY (Emile) Les grandes heures de la Vendée. 1 vol. in-8 carré toile sous rhod. Paris Club du Meilleur Livre
1961. Nombreuses illustrations. Très bel ex. 30 €

297 – GAUTHEROT (Gustave) L’Epopée vendéenne (1789-1796). Illustr. de 125 gravures dont 10 hélios & 1 carte en
couleurs. 1 vol. in-folio relié ½ bas. à coins, dos à fx nerfs orné, coiffe en tête arr. Tours Mame s.d. 50 €

298 – GAUTIER (Marcel) La Vendée (Bas-Poitou) – Esquisse géographique. 1 vol. in-4 broché. La Roche s/Yon Potier 1949.
Non coupé.
JOINT : LIEVRE (A.F.)
Les chemins gaulois et romains entre la Loire et la Gironde. 1 vol. in-4 broché. Nantes Williamson 1987.
JOINT : MASSE (Claude)
Mémoire sur la carte du 46e quarré de la généralité des Costes du Bas-Poitou, pays d’Aunix, Saintonge. Texte in-4 composé
vers 1720. Reproduction à l’initiative des « Amis du Vieux Fontenay ». Soit 3 vol. 40 €

299 – GUILLEMET (G.) Au Pays Vendéen. Description, histoire, langage, sites & monuments. Illustrations de Giraudeau-
Laurent, Fraipont etc… couv. cons. ill. par Milcendeau. 1 vol. in-4 relié ½ chagrin. Niort Clouzot 1906. Bel ex. 200 €

300 – LEMARCHAND (Albert) Album Vendéen. Illustrations des Histoires de la Vendée Militaire dessinées par T. Drake. 1
vol. gd in-folio relié ½ maroquin, dos à nerfs sous emboîtage bordé, tête dorée, tranches jaspées. Les plats sont recouverts de
soie bordeaux. Le premier plat est orné du titre doré « Album Vendéen » et en son centre, le cœur vendéen. Menthon St
Bernard (Savoie) Les Sillons du Temps 1989. Tiré à 1793 ex. numérotés, celui-ci 1 des 300 de la série Prestige, contenant 125
planches. Réédition de celle de Lainé Frères à Angers de 1856 à 1860. Sans la suite annoncée. Superbe exemplaire. 300 €

301 – POISSON (F.) Cugan – 1 vol. in-8 relié ½ chagrin à coins, couv. cons. Luçon Pacteau 1913. Ex-Libris. Qq notes
manuscrites.  60 €

302 – REVUE de BRETAGNE & VENDEE 1857 – 1862 ( 1er sem. 1857 + 2e sem. 1858, le restant complet). 10 vol. in-8
reliés ½ bas. bleue. Nantes Forest. Pt mq coin sup. du vol. 1. 200 €

303 – SAINT-VIC (Valentin) Le citoyen Mercier du Rocher conventionnel vendéen 1753-1814. 1 vol. pt in-8 broché. Les
Sables 1971.
JOINT : du même
La Vendée oubliée. 1 vol. in-8 broché. Les Sables Cercle d’Or 1981.
JOINT : du même
Le rosaire et le tambour. Lettre ouverte à ceux qui font main basse sur l’Histoire. 1 vol. in-8 broché Luçon Hécate 1990 (E.O.)
Ex. n° 20 signé de l’auteur. Soit 3 vol. 80 €

304 – SOCIETE D’EMULATION DE LA VENDEE 17 numéros de 1871 à 1984. Avec manques. 30 €

305 – TURREAU (Général) Mémoires pour servir à l’histoire de la guerre de la Vendée. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos lisse
orné, tranches jaspées. Paris Baudouin 1824. 100 €
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VARIA
306 – [AFFICHE]  ARTHUS Papillon. Affiche couleurs ft 135 x 100. Petite déch. aux angles des plis. Imprimerie Charles
Verneau Paris. 30 €

307 – [CHEMIN DE FER] AGNIEL (Charles) Les laboureurs de la nuit. Illustrations de Delarue-Nouvellière. 1 vol. gd in-4
broché. Nice Lambrusque 1968. Bel ex. 30 €

308 – ANONYME Les cinquante six codes des Français précédés de la Constitution de 1848. 1 fort vol. in-16 de 757 pp. relié
pl. veau ép. dos lisse orné. Paris Desbleds 1851. 40 €

309 – ANONYME Les Maîtres de l’Art Français contemporains. Peinture. 1 vol. gd in-plano percaline éd. Paris Calmann-
Lévy s.d. 100 €

310 – [BAYEUX]  TAPISSERIE de Bayeux 1 chemise gd in-plano contenant 17 planches couleurs représentant 32 parties de
la célèbre tapisserie. Les 4 premières parties sont fortement annotées au crayon. Notice en Anglais. Edité par Pageant Book Co
New-York. Chemise légèrement déch. en tête sinon Bon ex.  80 €

311 – BELEZE (G.) Dictionnaire de la vie pratique à la ville & à la campagne. 2 forts vol. gd in-8 reliés ½ chagrin. Paris
Hachette s.d. 100 €

312 – BERGET (Alphonse)  Le ciel.
JOINT : RUDAUX (Lucien)
Sur les autres mondes. Soit 2 vol. gd in-4 reliés éd. Paris Larousse 1923 & 1937. 40 €

313 – BERTHAUT (Léon) Histoire et légendes des Phares. 1 vol. in-8 all. relié ½ toile verte à coins, dos lisse. Paris Gedalge
s.d. 50 €

314 – BERTHOUD (S. Henry) Fantaisies scientifiques de Sam. 4 vol. in-8 reliés ½ bas. dos lisse orné (insolé). Paris Garnier
1861-1862. Bel ex. 100 €

315 – [AVIATION]  BORNECQUE (Cap.) & de VALFORIE Les ailes dans la bataille. Illustr. de 105 gravures. 1 vol. in-4
relié percaline bleue éd. dos lisse. Paris Hachette 1920. 150 €

316 – BOUILLET (M. N.) Dictionnaire universel des Sciences, des Lettres et des Arts. 1 très fort vol. in-4 all. relié ½ chagrin
rouge, dos à fx nerfs à caissons dorés. Paris Hachette 1904. 50 €

317 – BRILLAT-SAVARIN Physiologie du goût ou méditations de gastronomie transcendante. 1 vol. in-8 relié ½ bas. dos
lisse. Vienne Manz s.d. 40 €

318 – BRUMAULD de BEAUREGARD Mémoires de Mgr Brumauld… précédés de sa vie, écrite sur ses notes et des
documents authentiques. 2 vol. pt in-8 brochés. Poitiers Saurin 1842. Couv. fat. Dos renforcés. Rare. 120 €

319 – CHANCRIN & DUMONT Larousse agricole. Encyclopédie illustrée. 2 vol. gd in-4 reliés ½ bas. dos lisse. Paris
Larousse 1921-1922. 30 €

320 – COLINE (Line) Les costumes du pays de France. 66 planches couleurs. 1 vol. in-4 en ff. sous chemise & cart. éd. à
lacet. Paris Nilsson s.d. 30 €

321 – DELAVIGNE (C.) Messéniennes et chants populaires. 1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos lisse à caissons dorés. Paris
Furne 1840. 30 €

322 – DELESTANG Statistique de la ville de Mortagne. 1 vol. in-8 broché, couv. d’attente. Mortagne Marre 1806. Mouill.
sans gravité. Rare.
JOINT : du même
Notice statistique de la sous-préfecture de Mortagne. 1 vol. in-8 broché, couv. d’attente. Mortagne Marre 1810.
Soit 2 vol. 60 €

323 – DESCROIZILLES (F.A.H.) Notices sur l’alcali-mètre et autres tubes chimico-métriques ou sur le polymètre-chimique
et sur un petit alambic pour un essai des vins. 1 vol.  in-8 relié ½ bas. dos lisse. Paris Chevallier 1818 (2e éd. corr. & augm.).
très rare. 150 €

324 – DILLMONT (Thérèse de) Encyclopédie des ouvrages de dames, couture, broderie, tricot, crochet, filet dentelle.
Nombr. illustrations. 1 fort vol. de 622 pp. pt in-4 relié pl. toile verte (rest.) Dornach Ed. de Dillmont s.d.
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JOINT : PRODHOMME (J.G.) La toilette féminine à travers les âges de 1645 à 1720. 1 vol. in-8 broché. Paris Nelson s.d.
Avec 19 illustrations couleurs (sur 20). Non coupé. Soit 2 vol. 50 €

325 – DULAURENS (J.G.) Manuel des contribuables. 1 vol. de 320 pp. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné. Paris Rondonneau &
Declé 1819.
JOINT : GIRARD (D.)
Manuel des contributions indirectes et des octrois. 1 vol. de 442 pp. in-8 relié ½ bas. dos lisse orné (rest.) Paris Smith 1826.
Soit 2 vol. 50 €

326 – ESTADIEU (J.) De la Medjerda au Danube avec 49 eaux-fortes sur 60. 1 album in-folio en ff. sous chemise, étui et
cartonnage (déch.) Croquis de route. 1946. 30 €

327 – FEREAL (V. de) Mystères de l’Inquisition et autres sociétés secrètes d’Espagne. Illustré de 200 dessins. 1 vol. gd in-4
relié ½ bas. dos lisse orné. Paris Boizard 1845. 100 €

328 – FLAMMARION (Camille) Astronomie Populaire – Description générale du ciel. Illustré de 360 figures, planches en
chromos, cartes célestes, etc… 1 fort vol. gd in-4 relié ½ bas. bleue, dos à nerfs orné. Paris Marpon & Flammarion 1880.

100 €
329 – FLAMMARION (Camille) Mes voyages aériens. Impressions & Etudes – Journal de bord de 12 voyages scientifiques
en ballon avec plans topographiques. 1 vol. in-8 broché. Paris Flammarion 1905.
JOINT : du même - Dieu dans la nature. 1 vol. in-8 broché. Paris Flammarion s.d. Soit 2 vol. 150 €

330 – FOUDRAS (Marquis Th. De) Chasseurs du temps passé. 1 vol. in-8 broché. Paris Nourry 1910. THIEBAUD 416
 80 €

331 – GENCE (Comtesse de) Encyclopédie de la vie pratique. 3 vol. in-8 cart. éd. Paris Librairie Nat. des Bx-arts s.d.
60 €

332 – GENLIS (Mme de) Les monuments religieux ou Description critique et détaillée en Europe et dans le monde. 1 vol. de
268 pp. in-8 relié ½ bas. dos lisse. Paris Maradan An XIII – 1805. Bel ex.
JOINT : JUNKER
Magasin historique pour l’esprit et le cœur. 1 vol. de 370 pp. in-12 relié ½ bas. dos lisse orné (frotté) Strasbourg Treuttel
1788. Soit 2 vol. 60 €

333 – GRADUALE ROMANUM  quod ad cantum attinet ad Gregorianam formam redactum, ex veteribus manuscriptis
undique collectis, cum supplemento ad usum Diœcesis carnutensis. 1 vol. in-folio relié pl. cuir, coins é tranche inf. protégés de
cuivre, fixation des lacets de fermeture. Paris Le Clère 1865.
JOINT : CANTUS COMMUNES… gradualis et antiphonarii romani cum psalterio. 1 vol. in-folio relié pl. cuir et cuivre
comme précédemment (mq un lacet) Paris Le Clère 1858. (mq f* 243/244 – déch. sans mq au 245/246, idem au 263).
Soit 2 vol. 200 €

334 – HENRI (Frère) Traité pratique de culture maraîchère. 1 vol. pt in-8 relié ½ bas. dos lisse. Paris Goin / Rennes
Fougeray 1891. Avec 2 planches dépliantes.
JOINT : ANONYME
Moniteur de la propriété et de l’agriculture (Journal des intérêts du sol). 1 vol. gd in-8 relié ½ bas. dos lisse orné. Janvier à
décembre 1839. Soit 2 vol. 50 €

335 – [FLORE]  LAMARVK (de) & CANDOLLE (de) Flore française ou descriptions succinctes de toutes les plantes qui
croissent naturellement en France, disposés selon une nouvelle méthode d’analyse. 6 tomes en 5 forts vol. gd in-8 reliés ½ bas.
dos lisse orné. Paris Desray 1815 (3e éd. augmentée du vol. 5, contenant 1300 espèces non décrites dans les autres volumes).
Ouvrage accompagné d’1 grande carte botanique coloriée et orné de 11 planches contenant environ 200 figures. 300 €

336 – [HERBIER] Détermination et notation d’après les quatre flores de France de FOURNIER. Ensemble de plus de 55
boîtes archives comprenant :
- Format A4 sous film – Flore de France. 1248 planches en 36 boîtes archives + 15 planches gd format dont 5 de l’Herbier du
Dr J.P. Cristofle (1920).
- Format A4 sous film – Pays divers (Chili 1 b. – Sahara 2 b. – Martinique 2 b. – Australie 1 b. – Indes 1 b.) Soit 119 planches
en 7 boîtes archives.
- Format A4 provenances diverses, plus ou moins déterminées : 260 planches environ (comprenant des algues marines) en 13
boîtes.
EXCEPTIONNEL ENSEMBLE qui représente plus de 1600 planches collectées durant 40 ans.       2000/3000 €

337 – [POLLENS] Ensemble de 125 préparations microscopiques, lames 76 x 26 mm de pollens d’arbres et de plantes de
France ; 30 préparations dito de spores de champignons : France & Australie. Le tout en 9 coffrets plats 35x25x05 cm.

         300/400 €
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338 – HERBIN de HALLE (P.E.) Traité du cubage des bois. 1 vol. in-12 de 419 pp. relié ½ bas. dos lisse orné. Paris
L’Huillier 1812. In fine, une planche. Rousseurs. 60 €

339 – HOUDETOT (Adolphe d’) Braconnage et contre-braconnage. Description des pièges et engins. Moyen de les
combattre et d’assurer la propagation de toute espèce de gibier. Dessins d’Horace Vernet. 1 vol. in-8 broché. Paris Charpentier
1858 (même année que l’original). THIEBAUD 502  -  SOUHART 252 100 €

340 – JOLLY (Alphonse) Les crayons de Jean Clouet. 1 vol. pt in-4 broché, couv. rempl. Paris Marceau 1952. Bel ex.
20 €

341 – LA BEDOLLIERRE (Emile de) Les Industriels, métiers et professions en France. Avec 100 dessins d’Henry Monnier
dont 29 ht & 1 frontispice. 1 vol. gd in-8 relié ½ bas. dos lisse décoré, tranches dorées. Paris Vve Janet 1842. Bel ex.

100 €

342 – LASSERRE (Henri) Notre-Dame de Lourdes. 1 vol. in-4 relié ½ bas. chagr. verte, dos à nerfs à caissons ornés. Paris
Sanard & Derangeon 1893. 30 €

343 – LASTEYRIE (R. de) L’Architecture religieuse en France à l’époque romane. 1 fort vol. gd in-4 broché, couv. rempl.
Paris Picard 1929 (2e éd. rev. & augm.) Très nombreuses illustrations. Bel ex. Rare. 80 €

344 – [BIBLIOGRAPHIE]  LEMAITRE (Jules) En marge des vieux livres. 2 vol. in-8 reliés ½ toile bleue à la bradel, dos
lisse, pièce de titre. Paris SFIL 1906-1907. Bel ex. non rogné. 150 €

345 – MILLET-ROBINET (Mme C.) Maison rustique des Dames. 2 vol. pt in-8 reliés ½ chagrin rouge, dos à nerfs orné.
Paris Maison Rustique 1862. Reliure frottée. 100 €

346 – MONTEL (Paul) Les mathématiques et la vie. Illustrations de Pierre Collot. 1 vol. in-folio broché. Paris Tiranty 1947,
couv. salie, dos déch. Texte du discours pour la réouverture du Palais de la Découverte après la Libération de Paris en 1944.
Tirage à 590 ex. sur pur fil. 40 €

347 – MONTLOSIER (Comte de) Mémoire à consulter sur un Système Religieux et Politique tendant à renverser la Religion,
la Société et le Trône. 1 vol. in-8 broché. Paris Dupont & Roret 1826. Mq au dos. Recherché 150 €

348 – MOUSSIER (M.P.N.) Manuel des fonctionnaires militaires et civils. 1 vol. in-8 relié ½ bas. (rest.) tranches jaunes.
Paris Garnery 1808.  30 €

349 – NOËL & CHAPSAL Nouveau dictionnaire de la Langue Française (avec) la solution de toutes les difficultés que
présente notre langue. 1 fort vol. gd in-8 relié ½ bas. dos lisse à liserés dorés, pièce de titre. Paris Maire-Nyon / Roret etc…
1852. 50 €

350 – RODET (J.B.C.) Doctrine physiologique appliquée à la médecine vétérinaire. De la nature des traitements de
différentes maladies (gourme, fourbure etc). 1 vol. de 459 pp. gd in-8 relié ½ bas. dos lisse orné. Paris Cordier, Janet &
Gondar-Roblot 1828. 60 €

351 – SEBILLOT (Paul) Légendes et curiosités des métiers. Orné de 220 gravures. 1 vol. in-4 relié percaline éd. Paris
Flammarion s.d. reliure frottée. 100 €

352 – STOLL (Maximilien) Médecine pratique. 3 vol. in-8 relié pl. veau raciné ép. dos lisse orné. Paris Brosson & Gabon An
IX. Plats frottés avec mq. Ex-Libris. 50 €

353 – TÖPFFER (R.) Premiers voyages en zigzag ou excursions d’un pensionnat en vacances dans les cantons suisses et sur
le revers italien des Alpes. 1 vol. in-4 rel. percaline éd. dos à nerfs à caissons dorés. Paris Garnier 1885. 70 €

354 – [REAUMUR]  TORLAIS (Dr Jean) Un esprit encyclopédique en dehors de « l’Encyclopédie » : REAUMUR d’après
des documents inédits. Ed. revue & augmentée. 1 vol. in-8 broché Paris Blanchard 1961.
JOINT : COLLECTIF
La vie et l’œuvre de Réaumur (1683-1757). 1 vol. in-8 broché. Paris PUF 1962. Soit 2 vol. 120 €

355 – TOUSSENEL (A.) L’Esprit des Bêtes – Zoologie passionnelle – Mammifères de France. 1 vol. gd in-8 relié ½ bas.
rouge, dos à nerfs orné. Paris Dentu 1858 (3e éd. rev. & corr.) . 60 €

356 – [MANUSCRITS & IMPRIMES] Reliques de la Vraie Croix et des Saints. Ensemble d’environ 25 études manuscrites
(14) et imprimées (11) concernant le Culte dû aux Reliques de la Vraie Croix ou des Saints. 1 fort vol. in-4 relié ½ bas.
comportant 738 pp. ayant trait à de nombreux Saints de l’Ouest (Clair, Solangé, Luce, Hervé, etc…). Pièce unique.

250 €
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357 – VRIGNEAU (Sœur Marguerite) La Congrégation des Sacrés Cœurs de Jésus et Marie depuis sa fondation (1818)
jusqu’au milieu du XXe siècle (Les Brouzils / Mormaison). Dossier historique. 1 vol. in-4 tapuscrit broché de 659 pp. Le Poiré
s/Vie 1992. Bon ex. 150 €
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